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� -NCRRGP�5KG�XQT�FGm�.GUGP�FKG�5GKVG�mKV�FGP�#DDKNFWPIGP�CWU�WPF�mCEJGP�5KG�
UKEJ�CPUEJNKG»GPF�mKV�CNNGP�(WPMVKQPGP�FGU�)GTÀVGU�XGTVTCWV�

� 2įGF�êVGPÉm�UK�QVGXįGVG�UVTCPW�U�QDT½\M[�C�RQVQm�UG�UG\PCmVG�UG�XwGmK� 
HWPMEGmK�RįÉUVTQLG�

� 2TKLG�PGIQ�wVQ�RTQêKVCVG�VGMUV��QVXQTKVG�UVTCPKEW�UC�UNKMCmC�K�WRQ\PCLVG�UG�PC� 
QUPQXW�VQIC�UC�UXKm�HWPMEKLCmC�WTGîCLC�

� 2T\GF�RT\GE\[VCPKGm�RTQU\ö�TQ\ĜQŏ[ä�UVTQPö�\�KNWUVTCELCmK��C�PCUVöRPKG�RTQU\ö�
\CRQ\PCä�UKö�\�YU\[UVMKmK�HWPMELCmK�WT\âF\GPKC�

 � ªPCKPVG�FG�C�EKVK�KPUVTWEķKWPKNG��RTKXKķK�KmCIKPKNG�ĵK�HCmKNKCTK\CķK�Xà�EW�VQCVG�
HWPEķKKNG�CRCTCVWNWK�

� 2TGF�êÉVCPÉm�UK�QFMNQRVG�UVTCPW�U�QDT½\MCmK�C�RQVQm�UC�QDQ\P½mVG�UQ� 
XwGVMÙmK�HWPMEKCmK�RTÉUVTQLC�

 Преди да прочетете отворете страницата с фигурите и след това се 
запознайте с всички функции на уреда.
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Sehr geehrte -undin,  
sehr geehrter -unde!

9KT� DGINØEMYØPUEJGP� 5KG� \Wm�-CWH� +JTGU�
PGWGP�)GTÀVGU��5KG�JCDGP�UKEJ�HØT�GKP�2TQ�
FWMV�mKV�JGTXQTTCIGPFGm�2TGKU��.GKUVWPIU�
XGTJÀNVPKU�GPVUEJKGFGP��FCU�+JPGP�XKGN�(TGW�
FG�DGTGKVGP�YKTF��
/CEJGP� 5KG� UKEJ� XQT� FGT� $GPWV\WPI� FGU�
)GTÀVGU�mKV�CNNGP�$GFKGPWPIU��WPF�5KEJGT�
JGKVUJKPYGKUGP�XGTVTCWV��
$GPWV\GP�5KG�FCU�)GTÀV�PWT�YKG�DGUEJTKG�
DGP� WPF� HØT� FKG� CPIGIGDGPGP� 'KPUCV\DG�
TGKEJG�� *ÀPFKIGP� 5KG� CNNG� 7PVGTNCIGP� DGK�
9GKVGTICDG�FGU�)GTÀVGU�CP�&TKVVG�mKV�CWU�

LieHerumHang

 � *CCTVTQEMPGT�mKV�CDPGJmDCTGm
.WHVƂNVGT�
#�

 � 5V[NKPIFØUG�
$�
 � $GFKGPWPIUCPNGKVWPI

-QPVTQNNKGTGP� 5KG�� QD� CNNG� 6GKNG� XQTJCPFGP�
UKPF� WPF� ØDGTRTØHGP� 5KG� FCU� )GTÀV� CWH�
6TCPURQTVUEJÀFGP��
0GJmGP� 5KG� GKP� DGUEJÀFKIVGU�)GTÀV� PKEJV�
KP�$GVTKGD��
+m� 5EJCFGPUHCNN�YGPFGP� 5KG� UKEJ� DKVVG� CP�
GKPG�-CWƃCPF�(KNKCNG�

Sicherheit

.GUGP�5KG�FKG�HQNIGPFGP�5KEJGTJGKVUJKPYGKUG�UQTIHÀNVKI��DGXQT�5KG�FCU�)GTÀV�\Wm�
GTUVGP�/CN�XGTYGPFGP�
(ØT� GKPGP� UKEJGTGP�)GDTCWEJ�� DGHQNIGP� 5KG� CNNG� PCEJHQNIGPFGP� 5KEJGTJGKVUJKP�
YGKUG�

BestimmungsgemÀ»e VerYendung
 � &CU� )GTÀV� KUV� CWUUEJNKG»NKEJ� \Wm� 6TQEMPGP� WPF� 5V[NGP� XQP� mGPUEJNKEJGm�
*CWRVJCCT� DGUVKmmV�� 'U� FCTH� PKEJV� \Wm�6TQEMPGP� XQP�2GTØEMGP�WPF�6QWRGVU�
CWU�U[PVJGVKUEJGm�/CVGTKCN��-NGKFWPI��CPFGTGP�)GIGPUVÀPFGP�QFGT�6KGTJCCTGP�
XGTYGPFGV�YGTFGP�

 � 8GTYGPFGP�5KG�FCU�)GTÀV�PKEJV�Km�(TGKGP�
 � &CU�)GTÀV�KUV�PWT�HØT�FGP�'KPUCV\�KP�RTKXCVGP�*CWUJCNVGP�DGUVKmmV��'U�KUV�PKEJV�
HØT�FGP�IGYGTDNKEJGP�)GDTCWEJ�XQTIGUGJGP�

 � $GPWV\GP� 5KG� FCU�)GTÀV� PWT� HØT� FGP�DGUEJTKGDGPGP�#PYGPFWPIUDGTGKEJ�WPF�
mKV�FGm�QTKIKPCNGP�<WDGJÒT��,GFG�CPFGTG�8GTYGPFWPI�QFGT�8GTÀPFGTWPI�FGU�
)GTÀVGU�IKNV�CNU�PKEJV�DGUVKmmWPIUIGmÀ»��(ØT�CWU�DGUVKmmWPIUYKFTKIGT�8GT�
YGPFWPI�QFGT� HCNUEJGT�$GFKGPWPI�GPVUVCPFGPG�5EJÀFGP�YKTF�MGKPG�*CHVWPI�
ØDGTPQmmGP�
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Sicherheit von Kindern und Personen

Warnung! 
Erstickungsgefahr für Kinder beim Spielen mit Verpackungsmaterial!  
Verpackungsmaterial unbedingt von Kindern fernhalten. 

 - Dieses Gerät können Kinder im Alter ab 8 Jahren sowie Personen mit vermin-
derten physischen, sensorischen oder mentalen Fähigkeiten oder Mangel an 
Erfahrung und Wissen benutzen, wenn sie beaufsichtigt werden oder bezüglich 
des sicheren Gebrauchs des Gerätes unterwiesen wurden und die daraus resul-
tierenden Gefahren verstanden haben. 

 - Kinder dürfen nicht mit dem Gerät spielen. 
 - Reinigung und Benutzerwartung dürfen nicht von Kindern durchgeführt wer-
den, es sei denn, sie werden beaufsichtigt. 

 - Kinder jünger als 8 Jahre sind vom Gerät und der Anschlussleitung fernzuhalten.

Allgemeine Sicherheit

Warnung! 
Dieses Gerät nicht in der Nähe von Badewannen, Duschwannen, Wasch-
becken oder anderen Behältern verwenden, die Wasser oder andere 
Flüssigkeiten enthalten.

 - Das Gerät darf nicht verwendet werden, wenn Netzkabel oder Gehäuse be-
schädigt sind.

 - Ist das Netzkabel beschädigt, darf es nur durch eine autorisierte Reparatur-
dienststelle ersetzt werden, um Gefährdungen zu vermeiden.

 - Während des Betriebes erhitzt sich das Gerät und das Zubehör. Benutzen Sie 
nur die vorgesehenen Griffe und Schalter.

 - Wenn das Gerät in einem Badezimmer verwendet wird, ist nach Gebrauch der 
Stecker zu ziehen, da die Nähe von Wasser eine Gefahr darstellt, auch wenn das 
Gerät ausgeschaltet ist.

 - Als zusätzlicher Schutz wird die Installation einer Fehlerstrom-Schutzeinrich-
tung (FI/RCD) mit einem Bemessungsauslösestrom von nicht mehr als 30 mA 
im Badezimmer-Stromkreis empfohlen. Fragen Sie Ihren Installateur um Rat.

 - Tauchen Sie das Gerät nicht in Wasser oder in andere Flüssigkeiten und reinigen 
5KG�GU�PKEJV�WPVGT�ƃKG»GPFGm�9CUUGT�

 - $GCEJVGP�5KG�FGP�#DUEJPKVV�d4GKPKIGP�WPF�2ƃGIGPp�
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Sicherheit beim Anschließen
 - 5EJNKG»GP� 5KG� FCU� )GTÀV� PWT� CP� GKPG�
Stromversorgung an, deren Spannung 
und Frequenz mit den Angaben auf dem 
Typenschild übereinstimmen! Das Typen-
UEJKNF�DGƂPFGV�UKEJ�CP�FGT�7PVGTUGKVG�FGU�
Gerätes.

 - 5EJNKG»GP�5KG�FCU�)GTÀV�PWT�CP�GKPG�WP-
DGUEJÀFKIVG��XQTUEJTKHVUmÀ»KI�KPUVCNNKGTVG�
Schutzkontaktsteckdose an.

Sicherheit während des Betriebes
 - Benutzen Sie das Gerät niemals, wenn Ih-
re Hände oder das Gerät nass sind oder 
5KG�UKEJ�CWH�HGWEJVGm�$QFGP�DGƂPFGP�

 - Schalten Sie das Gerät niemals mit nas-
sen Händen ein.

 - Gebläse- und Ansaugöffnung des Geräts  
dürfen nie abgedeckt werden.

 - Lassen Sie das Gerät nie unbeaufsichtigt, 
solange es betriebsbereit ist.

 - &CU�0GV\MCDGN�FCTH�mKV�FGP�JGK»GP�6GKNGP�
des Gerätes nicht in Kontakt kommen.

 - Ziehen Sie nach jedem Gebrauch den 
Netzstecker.

Sicherheit bei der Reinigung
 - Schalten Sie das Gerät vor jeder Reini-
gung aus und trennen es vom Stromnetz.

 - Lassen Sie das Gerät vor Reinigung oder 
Aufbewahrung abkühlen.

Vor der ersten Inbetriebnahme

Reinigung vor der ersten Nutzung
• Reinigen Sie das Gerät vor der ersten Be-

nutzung sorgfältig (siehe dazu Abschnitt 
d4GKPKIGP�WPF�2ƃGIGPp��

Haare trocknen und stylen

Netzstecker einstecken (Bild 1  )

Warnung! 
Dieses Gerät nicht in der Nähe 
von Badewannen, Duschwannen, 
Waschbecken oder anderen Be-
hältern verwenden, die Wasser 
oder andere Flüssigkeiten enthal-
ten.

• Stecken Sie den Netzstecker in eine un-
DGUEJÀFKIVG��XQTUEJTKHVUmÀ»KI�KPUVCNNKGTVG�
Schutzkontaktsteckdose.

Temperatur- und Gebläsestufen 
einstellen (Bild 2a  + 2b )
Das Gerät ist mit einer Ionen-Funktion aus-
gestattet, die beim Einschalten automa-
tisch aktiviert wird. Sie verhindert, dass die 
*CCTG�UKEJ�UVCVKUEJ�CWƃCFGP�WPF�CDUVGJGP��
Das Haar ist dadurch besser kämmbar und 
leichter zu stylen.
Über zwei Kippschalter am Gerät können 
Sie die verschiedenen Temperatur- und Ge-
bläsestufen für Sie passend einstellen.

• Stellen Sie zuerst den oberen Kippschal-
ter am Gerät auf die passende Tempera-
turstufe:

  = niedrige Temperatur
  = mittlere Temperatur
  = hohe Temperatur

• #PUEJNKG»GPF� UVGNNGP� 5KG� Cm� WPVGTGP�
Kippschalter die passende Gebläsestärke 
ein und schalten dadurch das Gerät ein:
 0 = Gerät ausgeschaltet
  = leichter Luftstrom
  = kräftiger Luftstrom
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Die verschiedenen Temperatur- und Geblä-
sestufen lassen sich (nach Belieben) mit-
einander kombinieren. Für die Einstellung 
können Sie sich an den folgenden Anwen-
dungsbeispielen orientieren:

 - Schonendes Trocknen:  /  + 
 - Schnelles Trocknen:  + 
 - Styling:  + 

Halten Sie beim Trocknen oder Stylen min-
destens 15 cm Abstand zu Ihren Haaren.

Hinweis:
Während des Betriebes dürfen weder Hand-
tücher noch Kleidungsstücke die Luftzufuhr 
des Gerätes einschränken. Dies kann zu 
einer Überhitzung des Gerätes führen. Bei 
Überhitzung schaltet sich das Gerät auto-
matisch ab und lässt sich erst wieder ein-
schalten, wenn es abgekühlt ist.

Stylingdüse verwenden (Bild 3  )
• Wenn Sie den Luftstrom gezielt zum Sty-

len nutzen wollen, setzen Sie beim ausge-
schalteten Gerät die Stylingdüse auf. 

• Passen Sie danach Temperatur und Geblä-
sestärke über die zwei Kippschalter an.

• Sie können die Stylingdüse drehen, um 
den Luftstrom nach Bedarf zu ändern. 

• Berühren Sie das Haar beim Stylen nicht 
mit der Düse.

Achtung!
Achten Sie besonders bei langen Haaren 
darauf, dass diese während des Trocknens 
nicht in die hintere Luftzufuhr eingesaugt 
werden.

Kaltluft-Taste  (Bild 4  )
• 7m�PCEJ�6TQEMPGP�WPF�5V[NGP�FGT�*CCTG�

die Frisur mit Kaltluft zu festigen, drücken 
Sie bei eingeschaltetem Gerät zusätzlich 
die Kaltluft-Taste. Der Luftstrom wird un-
abhängig von der eingestellten Tempe-
ratur kühl. Sobald Sie die Kaltluft-Taste 
loslassen, stellt sich die zuvor gewählte 
Stufe wieder ein.

Gerät ausschalten
• Schalten Sie das Gerät aus, indem Sie den 

Kippschalter für die Luftstärke auf Positi-
on 0 stellen.

• Ziehen Sie den Netzstecker aus der Steck-
dose.

Reinigen und Pƃegen

Warnung! 
Stromschlaggefahr durch Nässe! 
Das Gerät
 - nicht in Wasser tauchen;
 - PKEJV� WPVGT� ƃKG»GPFGU� 9CUUGT�
halten.

Achtung! 
Verwenden Sie weder Scheuerschwämme 
noch scheuernde Reinigungsmittel, damit 
FKG�1DGTƃÀEJGP�FGU�)GTÀVGU�WPF�FGT�<WDG-
hörteile nicht beschädigt werden.

Vor dem ersten Gebrauch
Vor der ersten Inbetriebnahme muss das 
Gerät gründlich gereinigt werden, um mög-
liche produktionsbedingte Rückstände zu 
beseitigen.
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Gerät reinigen
• Stellen Sie sicher, dass der Netzstecker 

aus der Steckdose gezogen ist.
• Lassen Sie das Gerät immer vollständig 

abkühlen, bevor Sie es reinigen.
• 4GKPKIGP�5KG�FKG�1DGTƃÀEJG�FGU�)GTÀVGU�

mit einem leicht angefeuchteten Tuch 
und trocknen Sie es danach sorgfältig ab.

LuHtfilter reinigen (Bild 5  )
*CCTG�WPF�(WUUGNP�Cm�.WHVƂNVGT�DGJKPFGTP��
die Luftzufuhr und das Gerät kann über-
JKV\GP��4GKPKIGP�5KG�FCJGT�TGIGNmÀ»KI�FGP�
.WHVƂNVGT�

• &TGJGP�5KG�FGP�.WHVƂNVGT�IGIGP�FGP�7JT-
zeigersinn und nehmen ihn vom Gerät ab.

• 4GKPKIGP�5KG�FGP�.WHVƂNVGT�WPF�FCU�)KVVGT�
am Gerät mit einer weichen Bürste.

• 5GV\GP�5KG�FGP�.WHVƂNVGT�UQ�CWH�FCU�)GTÀV���
wie in der Abbildung dargestellt, und dre-
JGP�KJP�Km�7JT\GKIGTUKPP�HGUV�

Aufbewahrung 

• Lassen Sie das Gerät immer vollständig 
abkühlen, bevor Sie es verstauen.

• Wickeln Sie das Kabel nicht zu straff um 
das Gerät, dies könnte langfristig zum Ka-
belbruch führen.

• Lagern Sie das Gerät an einem trockenen 
Ort.

• 7m�+JT�)GTÀV�KmmGT�ITKHHDGTGKV�\W�JCDGP��
MÒPPGP�5KG�GU�mKV�FGT�5EJNCWHG�CP�\� $��GK-
nen Haken hängen.

Entsorgung

Verpackung entsorgen
Die Produktverpackung besteht aus recy-
clingfähigen Materialien. Entsorgen Sie 
die Verpackungsmaterialien entsprechend 
ihrer Kennzeichnung bei den öffentlichen 
5CmmGNUVGNNGP�D\Y��IGmÀ»�FGP�NCPFGUURG-
\KƂUEJGP�8QTICDGP�

Altgerät entsorgen

Wenn Sie das Elektrogerät nicht mehr 
verwenden wollen, geben Sie es bei 
einer öffentlichen Sammelstelle für 

Elektroaltgeräte kostenlos ab. Elektroaltge-
räte dürfen in keinem Fall in die Restabfall-
tonnen gegeben werden (siehe Symbol).

Weitere Entsorgungshinweise
Geben Sie das Elektroaltgerät so zurück, 
dass seine spätere Wiederverwendung 
oder Verwertung nicht beeinträchtigt wird. 
Elektroaltgeräte können Schadstoffe ent-
JCNVGP�� $GK� HCNUEJGm� 7mICPI� QFGT� $G-
schädigung des Gerätes können diese bei 
der späteren Verwertung des Gerätes zu 
Gesundheitsschäden oder Gewässer- und 
Bodenverunreinigungen führen.
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Technische Daten

Modell HD-B211

Spannung 220-240 V~

Frequenz 50/60 Hz

Leistung 2200 W

Geräteabmes-
sung:

(Höhe x Breite x Tiefe)
ca. 275 x 214 x 88 mm

Geräusch 79 dB(A)

 

Garantie

-CWƃCPF� IGYÀJTV� +JPGP� CD� FGm� -CWHFC-
tum eine Garantie von 3 Jahren.
Von der Garantie ausgenommen sind 
Schäden, die auf Nichtbeachtung der Be-
dienungsanleitung, missbräuchliche Ver-
YGPFWPI�� WPUCEJIGmÀ»G� $GJCPFNWPI��
eigenmächtige Reparaturen oder unzurei-
EJGPFG�9CTVWPI� WPF� 2ƃGIG� \WTØEM\WHØJ-
ren sind.
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Vážená zákaznice, 
vážený zákazníku!

)TCVWNWLGmG�X½m�MG�MQWRK�PQXÅJQ�RįÉUVTQ-
LG�� 4Q\JQFNK� LUVG� UG� RTQ� RTQFWMV� U� X[PKMC-
LÉEÉm� RQmøTGm� EGP[� C� XÙMQPW�� MVGTÙ� X½m�
DWFG�RįKP½wGV�mPQJQ�TCFQUVK��
2įGF�RQWzKVÉm�RįÉUVTQLG�UG�UG\PCmVG�UG�XwG-
mK� RQM[P[� RTQ� QDUNWJW� C� DG\RGêPQUVPÉmK�
RQM[P[��
2QWzÉXGLVG�RįÉUVTQL�LGP�RQRUCPÙm�\RŃUQDGm�
C� RTQ� WXGFGPÅ�QDNCUVK� RQWzKVÉ�� 2įK� RįGF½PÉ�
RįÉUVTQLG�FCNwÉ�QUQDø�LÉ�VCMÅ�RįGFGLVG�XwGEJ-
P[�RQFMNCF[�

Rozsah dodávky

 - 8[UQWwGê�XNCUŃ�U�QFPÉmCVGNPÙm
X\FWEJQXÙm�ƂNVTGm�
#�

 - -QPEGPVT½VQT�
$�
 - 0½XQF�M�QDUNW\G

<MQPVTQNWLVG��\FC�LUQW�RįÉVQmP[�XwGEJP[�FÉN[�
C�RįÉUVTQL�PGD[N�DøJGm�RįGRTCX[�RQwMQ\GP��
2QwMQ\GPÙ�RįÉUVTQL�PGWX½FøLVG�FQ�RTQXQ\W��
8�RįÉRCFø�RQwMQ\GPÉ�UG�RTQUÉm�QDTCĹVG�PC�
PøMVGTQW�RQDQêMW�URQNGêPQUVK�-CWƃCPF�

Bezpečnost

0½UNGFWLÉEÉ�DG\RGêPQUVPÉ�RQM[P[�UK�RGêNKXø�RįGêVøVG��PGz�RįÉUVTQL�RQRTXÅ�RQWzKLGVG�
#D[�RįÉUVTQL�mQJN�DÙV�DG\RGêPø�RQWzÉX½P��LG�PWVPÅ�FQFTzQXCV�XwGEJP[�P½UNGFWLÉEÉ�
DG\RGêPQUVPÉ�RQM[P[��

Použití v souladu s určením
 - 2įÉUVTQL�LG�WTêGP�XÙNWêPø�M�X[UQWwGPÉ�C�UV[NKPIW�NKFUMÙEJ�XNCUŃ��0GUmÉ�UG�RQWzÉ-
XCV�M�X[UQWwGPÉ�RCTWM�C�VWRÅ�\G�U[PVGVKEMÅJQ�mCVGTK½NW��QDNGêGPÉ��LKPÙEJ�RįGF-
møVŃ�PGDQ�\XÉįGEÉ�UTUVK�

 - 0GRQWzÉXGLVG�RįÉUVTQL�XGPMW�
 - 2įÉUVTQL�LG�WTêGP�LGP�M�RQWzKVÉ�X�UQWMTQmÙEJ�FQm½EPQUVGEJ��0GPÉ�\CmÙwNGP�MG�
MQmGTêPÉmW�RQWzKVÉ�

 - 2QWzÉXGLVG�RįÉUVTQL� LGP�RTQ�RQRUCPQW�QDNCUV�RQWzKVÉ�C�U�QTKIKP½NPÉm�RįÉUNWwGP-
UVXÉm��-CzFÅ�LKPÅ�RQWzKVÉ�PGDQ�\møPC�RįÉUVTQLG�LG�RQXCzQX½PC�\C�RQWzKVÉ�X�TQ\-
RQTW�U�WTêGPÉm��<C�wMQF[�X\PKMNÅ�P½UNGFMGm�RQWzKVÉ�X�TQ\RQTW�U�WTêGPÉm�PGDQ�
wRCVPÅ�QDUNWJ[�PGDWFG�RįGX\CVQ�TWêGPÉ��

Bezpečnost døtí a osob

Varování! 
2TQ�FøVK�PGDG\RGêÉ�\CFWwGPÉ�RįK�JįG�U�DCNKEÉm�mCVGTK½NGm��$CNKEÉ�mCVGTK½N�
DG\RQFmÉPGêPø�WMN½FGLVG�mKmQ�FQUCJ�FøVÉ��
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 - 6GPVQ�RįÉUVTQL�mQJQW�RQWzÉXCV�FøVK�XG�XøMW�QF�8�NGV�C�QUQD[�UG�UPÉzGPÙmK�H[\KE-
MÙmK��UGP\QTKEMÙmK�PGDQ�mGPV½NPÉmK�UEJQRPQUVmK�PGDQ�PGFQUVCVGêPÙmK�\MW-
wGPQUVmK�C�XøFQmQUVmK��MF[z�VCM�êKPÉ�RQF�FQJNGFGm�PGDQ�D[N[�\CwMQNGP[�RTQ�
DG\RGêPÅ�RQWzÉX½PÉ�RįÉUVTQLG�C�RQEJQRKN[�RįÉRCFPÅ�JTQ\ÉEÉ�PGDG\RGêÉ��

 - &øVK�UK�U�RįÉUVTQLGm�PGUmÉ�JT½V��
 - éKwVøPÉ�C�WzKXCVGNUMQW�ÖFTzDW�PGUmÉ�RTQX½FøV�FøVK��NGFCzG�D[�D[N[�RQF�FQJNG-
dem.

 - 2įÉUVTQL�C�LGJQ�UÉĹQXÙ�MCDGN�mWUÉ�DÙV�mKmQ�FQUCJ�FøVÉ�mNCFwÉEJ�8�NGV��

Všeobecná bezpečnost

Varování! 
6GPVQ�RįÉUVTQL�PGRQWzÉXGLVG� X�DNÉ\MQUVK� MQWRCEÉEJ�XCP�� URTEJQXÙEJ�XCP��
Wm[XCFGN�PGDQ�LKPÙEJ�P½FQD��MVGTÅ�QDUCJWLÉ�XQFW�PGDQ�LKPÅ�VGMWVKP[�

 - 2įÉUVTQL�UG�PGUmÉ�RQWzÉXCV��RQMWF�LG�UÉĹQXÙ�MCDGN�PGDQ�MT[V�RQwMQ\GP�
 - ,GUVNKzG�LG�UÉĹQXÙ�MCDGN�RQwMQ\GP��UmÉ�LGL�X[møPKV�LGP�CWVQTK\QXCPÙ�UGTXKU��CD[�
PGFQwNQ�M�QJTQzGPÉ��

 - $øJGm�RTQXQ\W�UG�RįÉUVTQL�C�RįÉUNWwGPUVXÉ�\CJįÉX½��2QWzÉXGLVG�LGP�WTêGP½�FTzCFNC�
C�URÉPCêG�

 - 2QMWF�LG�RįÉUVTQL�RQWzÉX½P�X�MQWRGNPø��LG�PWVPÅ�RQ�RQWzKVÉ�X[V½JPQWV�\½UVTêMW�\G�
\½UWXM[��RTQVQzG�RįGFUVCXWLG�X�DNÉ\MQUVK�XQF[�PGDG\RGêÉ��K�MF[z�LG�X[RPWV�

 - ,CMQ�FQFCVGêPQW�QEJTCPW�FQRQTWêWLGmG�X�GNGMVTKEMÅ�UÉVK�X�MQWRGNPø�KPUVCNCEK�
RTQWFQXÅJQ� EJT½PKêG� 
(+�4%&�� UG� LmGPQXKVÙm�X[RÉPCEÉm�RTQWFGm�PG� X[wwÉm�
PGz����m#��2Qz½FGLVG�XCwGJQ�GNGMVTQVGEJPKMC�Q�TCFW�

 - 2įÉUVTQL�PGUmÉVG�RQPQįKV�FQ�XQF[�PGDQ�LKPÙEJ�MCRCNKP�C�PGêKUVøVG�LGL�RQF�VGMQWEÉ�
vodou.

 - &QFTzWLVG�ê½UV�déKwVøPÉ�C�QwGVįQX½PÉp�

Bezpečnost pįi pįipojení
 - 2įKRQLVG�RįÉUVTQL�LGP�M�GNGMVTKEMÅmW�PCR½-
LGPÉ��LGJQz�PCRøVÉ�C�HTGMXGPEG�UG�UJQFWLG�
U ÖFCLK�PC� V[RQXÅm�wVÉVMW��6[RQXÙ�wVÉVGM�
UG�PCEJ½\É�PC�URQFPÉ�UVTCPø�RįÉUVTQLG�

 - 2įKRQLVG� RįÉUVTQL� LGP� FQ� PGRQwMQ\GPÅ��
RQFNG� RįGFRKUŃ� KPUVCNQXCPÅ� \½UWXM[�
U QEJTCPPÙm�MQPVCMVGm�

Bezpečnost bøhem provozu
 - 0KMF[�PGRQWzÉXGLVG�RįÉUVTQL��MF[z�LUQW�XC-
wG�TWEG�PGDQ�RįÉUVTQL�mQMTÙ�PGDQ�UG�PC-
EJ½\ÉVG�PC�XNJMÅ�RQFNC\G�

 - 0KMF[�PG\CRÉPGLVG�RįÉUVTQL�mQMTÙmC�TWMC-
ma.

 - 8GPVKN½VQT� C� PCU½XCEÉ� QVXQT� RįÉUVTQLG� UG�
PGUmÉ�\CMTÙXCV�
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 - 2QMWF�LG�RįÉUVTQL�RįKRTCXGP�M�RTQXQ\W��PK-
MF[�LGL�PGPGEJ½XGLVG�DG\�FQ\QTW�

 - 5ÉĹQXÙ� MCDGN� PGUmÉ� RįKLÉV� FQ� MQPVCMVW�
U JQTMÙmK�FÉN[�RįÉUVTQLG�

 - 2Q�MCzFÅm�RQWzKVÉ�X[V½JPøVG�\½UVTêMW�\G�
\½UWXM[��

Bezpečnost pįi čištøní
 - 2įGF� MCzFÙm� êKwVøPÉm� RįÉUVTQL� X[RPøVG�
C QFRQLVG�QF�GNGMVTKEMÅ�UÉVø�

 - 2įGF� êKwVøPÉm� PGDQ� WNQzGPÉm� PGEJGLVG�
RįÉUVTQL�\EJNCFPQWV�

Pįed prvním uvedením do  
provozu

Čištøní pįed prvním použitím
• 2įGF�RTXPÉm�RQWzKVÉm�RįÉUVTQL�RGêNKXø�X[-
êKUVøVG� 
XK\�M� VQmW�ê½UV�déKwVøPÉ�C�QwGV-
įQX½PÉp��

Vysoušení a styling vlasŃ

Zapojení síťové zástrčky (obrázek 1  )

Varování! 
6GPVQ�RįÉUVTQL�PGRQWzÉXGLVG�X�DNÉ\-
MQUVK� MQWRCEÉEJ� XCP�� URTEJQXÙEJ�
XCP��Wm[XCFGN�PGDQ�LKPÙEJ�P½FQD��
MVGTÅ�QDUCJWLÉ�XQFW�PGDQ�LKPÅ�VG-
MWVKP[�

• <CRQLVG�GNGMVTKEMQW�\½UVTêMW�FQ�PGRQwMQ-
\GPÅ��RQFNG�RįGFRKUŃ�KPUVCNQXCPÅ�\½UWXM[�
U�QEJTCPPÙm�MQPVCMVGm�

Nastavení stupnø teploty 
a ventilátoru (obrázek 2a  + 2b )
2įÉUVTQL�LG�X[DCXGP�KQPVQXQW�HWPMEÉ��MVGT½�UG�
CWVQmCVKEM[�CMVKXWLG�RįK�\CRPWVÉ��<CDTCĢWLG�
VQmW��zG�UG�XNCU[�PCDKLÉ�UVCVKEMQW�GNGMVįKPQW�
C�DWFQW�QFUV½XCV��8NCU[�N\G�FÉM[�VQmW�NÅRG�
êGUCV�C�UPCFPøLK�UV[NQXCV�

&XømC� MQNÅDMQXÙmK� RįGRÉPCêK� PC� RįÉUVTQLK�
N\G� PCUVCXKV� TŃ\PÅ� XJQFPÅ� UVWRPø� VGRNQV[�
C XGPVKN½VQTW�

• 0CUVCXVG� PGLRTXG� JQTPÉ� MQNÅDMQXÙ� RįGRÉ-
PCê�PC�XJQFPQW�VGRNQVW�
 ���PÉ\M½�VGRNQVC
 ���UVįGFPÉ�VGRNQVC
 ���X[UQM½�VGRNQVC

• 2QVÅ� PCUVCXVG� PC� URQFPÉm� MQNÅDMQXÅm�
RįGRÉPCêK�XJQFPÙ�UVWRGĢ�XGPVKN½VQTW�C�\C-
RPøVG�VCM�RįÉUVTQL�
�����RįÉUVTQL�LG�X[RPWV
 ���UNCDwÉ�RTQWF�X\FWEJW
 ���UKNPøLwÉ�RTQWF�X\FWEJW

4Ń\PÅ�UVWRPø�VGRNQV[�C�XGPVKN½VQTW�N\G�X\½-
LGmPø�
NKDQXQNPø��MQmDKPQXCV��2TQ�URT½XPÅ�
PCUVCXGPÉ�UG�mŃzGVG�KPURKTQXCV�P½UNGFWLÉEÉ-
mK�RįÉMNCF[�RQWzKVÉ�

 - jGVTPÅ�X[UQWwGPÉ�� ���  + 
 - 4[EJNÅ�X[UQWwGPÉ��  + 
 - 5V[NKPI��  + 

2įK�X[UQWwGPÉ�PGDQ�UV[NKPIW�WFTzWLVG�QF�XNC-
UŃ�X\F½NGPQUV�mKPKm½NPø����Em�

Upozornøní:
$øJGm�RTQXQ\W� PGUmÉ� CPK� TWêPÉM�� CPK� MWU�
QFøXW�QmG\QXCV� RįÉXQF� X\FWEJW�RįÉUVTQLG��
6Q�mŃzG� XÅUV� M� RįGJį½VÉ� RįÉUVTQLG�� 2įK� RįG-
Jį½VÉ�UG�RįÉUVTQL�CWVQmCVKEM[�X[RPG�C�N\G�LGL�
QRøV�\CRPQWV�VGRTXG�VGJF[��MF[z�X[EJNCFPG�

Použití koncentrátoru (obrázek 3  )
• 2QMWF�EJEGVG�RTQWF�X\FWEJW�EÉNGPø�X[W-
zÉXCV�MG�UV[NKPIW��KPUVCNWLVG�RįK�X[RPWVÅm�
RįÉUVTQLK�MQPEGPVT½VQT��

• 2QVÅ�WRTCXVG�VGRNQVW�C�UÉNW�XGPVKN½VQTW�MQ-
NÅDMQXÙmK�RįGRÉPCêK�

• 2TQ�ÖRTCXW�RTQWFW�X\FWEJW�RQFNG�RQVįG-
D[�mŃzGVG�MQPEGPVT½VQTGm�QV½êGV��
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• 2įK� UV[NKPIW� UG� PGFQVÙMGLVG� MQPEGPVT½VQ-
TGm�XNCUŃ�

Pozor!
2įGFGXwÉm� W� FNQWJÙEJ� XNCUŃ� FDGLVG� PC� VQ��
CD[�PGD[N[�DøJGm�UWwGPÉ�XVCzGP[�FQ�\CFPÉ-
JQ�QVXQTW�RįÉXQFW�X\FWEJW�

Tlačítko studeného vzduchu  
(obrázek 4  )
• 2TQ� WUV½NGPÉ� ÖêGUW� RQ� X[UWwGPÉ� C� UV[NKP-
IW�UVWFGPÙm�X\FWEJGm�UVKUMPøVG�RįK�\C-
RPWVÅm�RįÉUVTQLK�FQFCVGêPø�LGwVø�VNCêÉVMQ�
UVWFGPÅJQ�X\FWEJW��2TQWF�X\FWEJW�DWFG�
PG\½XKUNG� PC� PCUVCXGPÅ� VGRNQVø� UVWFGPÙ��
,CMmKNG�VNCêÉVMQ�UVWFGPÅJQ�X\FWEJW�RWU-
VÉVG��QRøV�UG�PCUVCXÉ�RįGFVÉm�\XQNGPÙ�UVW-
RGĢ�

Vypnutí pįístroje
• 2įÉUVTQL� X[RPøVG� RįGRPWVÉm� MQNÅDMQXÅJQ�
RįGRÉPCêG�FQ�RQNQJ[���

• 8[V½JPøVG�UÉĹQXQW�\½UVTêMW�\G�\½UWXM[�

Čištøní a ošetįování

Varování!  
0GDG\RGêÉ� ÖTC\W� GNGMVTKEMÙm�
RTQWFGm�P½UNGFMGm�XNJMQUVK��2įÉ-
UVTQL�PGPÉ�FQXQNGPQ
 - PGPCm½êGLVG�FQ�XQF[�
 - PGF½XGLVG�RQF�VGMQWEÉ�XQFW�

Pozor!  
0GRQWzÉXGLVG�CDTC\KXPÉ�JQWD[�CPK�CDTC\KXPÉ�
êKUVKEÉ�RTQUVįGFM[��CD[�UG�PGRQwMQFKN�RQXTEJ�
RįÉUVTQLG�C�FÉNŃ�RįÉUNWwGPUVXÉ�

Pįed prvním použitím
2įGF�RTXPÉm�WXGFGPÉm�FQ�RTQXQ\W� LG�PWV-
PÅ�RįÉUVTQL�FŃMNCFPø�X[êKUVKV�RTQ�QFUVTCPøPÉ�
RįÉRCFPÙEJ�\D[VMŃ�\�XÙTQD[�

Čištøní pįístroje
• 7LKUVøVG�UG��zG�LG�UÉĹQX½�\½UVTêMC�X[VCzGPC�
\G�\½UWXM[�

• 2įGF�êKwVøPÉm�PGEJGLVG�RįÉUVTQL�XzF[�\EGNC�
X[EJNCFPQWV�

• 8[êKUVøVG� RQXTEJ� RįÉUVTQLG� LGP�mÉTPø� PC-
XNJêGPQW� WVøTMQW� C� RQVÅ� LGL� RGêNKXø� X[-
UWwVG�

Čištøní vzduchového filtru 
(obrázek 5  )
8NCU[� C� XN½MPC� PC� X\FWEJQXÅm� ƂNVTW� \C-
DTCĢWLÉ�RįÉXQFW�X\FWEJW�C�RįÉUVTQL�UG�mŃzG�
RįGJį½V�� 8\FWEJQXÙ� ƂNVT� RTQVQ� RTCXKFGNPø�
êKUVøVG�

• 1VQêVG�X\FWEJQXÙm�ƂNVTGm�RTQVK�UmøTW�JQ-
FKPQXÙEJ�TWêKêGM�C�UGLmøVG�LGL�\�RįÉUVTQLG�

• 8[êKUVøVG�X\FWEJQXÙ�ƂNVT�C�mįÉzMW�RįÉUVTQ-
LG�møMMÙm�MCTV½êGm�

• 0CUCìVG� X\FWEJQXÙ� ƂNVT� PC� RįÉUVTQL� VCM��
LCM�LG�\QDTC\GPQ�PC�QDT½\MW��C�WV½JPøVG�
LGL�XG�UmøTW�JQFKPQXÙEJ�TWêKêGM�

Skladování 

• 2įGF�WNQzGPÉm�PGEJGLVG�RįÉUVTQL�XzF[�ÖRN-
Pø�QEJNCFKV�

• 0GPCXÉLGLVG� MCDGN� RįÉNKw� UKNPø� MQNGm� RįÉ-
UVTQLG��VQ�D[�mQJNQ�\�FNQWJQFQDÅJQ�JNG-
FKUMC�XÅUV�M�RįGTWwGPÉ�MCDGNW�

• 5MNCFWLVG�RįÉUVTQL�PC�UWEJÅm�mÉUVø�
• #D[UVG�møNK�RįÉUVTQL�PGWUV½NG�RQ�TWEG��N\G�
LGL�RQmQEÉ�RQWVMC�RQXøUKV�PCRį��PC�Xøw½M�
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Likvidace

Likvidace obalu
1DCN� RTQFWMVW� UGUV½X½� \� TGE[MNQXCVGNPÙEJ�
mCVGTK½NŃ��/CVGTK½N[� QDCNW� \NKMXKFWLVG� RQ-
FNG� LGLKEJ� Q\PCêGPÉ� PC� XGįGLPÙEJ� UDøTPÙEJ�
mÉUVGEJ��RQRį��RQFNG�RįGFRKUŃ�FCPÅ�\Gmø��

Likvidace vysloužilého pįístroje

2QMWF� LKz� PGDWFGVG� EJVÉV� GNGMVTKEMÙ�
RįÉUVTQL� RQWzÉXCV�� DG\RNCVPø� LGL� QFG-
X\FGLVG� PC� XGįGLPÅm� UDøTPÅm�mÉUVø�

RTQ�X[UNQWzKNÅ�GNGMVTQURQVįGDKêG��8[UNQWzKNÅ�
GNGMVTQURQVįGDKêG�UG�X�z½FPÅm�RįÉRCFø�PG-
UmÉ�FQUVCV�FQ�RQRGNPKE�RTQ�\D[VMQXÙ�QFRCF�

XK\�U[mDQN��

&alší pokyny k likvidaci
1FGX\FGLVG� X[UNQWzKNÙ� GNGMVTQURQVįGDKê�
X  VCMQXÅm�UVCXW��CD[�D[NQ�mQzPÅ� LGL�RQ\-
FøLK�RQWzÉV�\PQXW�PGDQ�TGE[MNQXCV��
8[UNQWzKNÅ� GNGMVTQURQVįGDKêG�mQJQW� QDUC-
JQXCV�wMQFNKXÅ�N½VM[��2įK�EJ[DPÅm�\CEJ½\G-
PÉ�U�RįÉUVTQLGm�PGDQ� LGJQ�RQwMQ\GPÉ�mŃzG�
RįK�RQ\FøLwÉ�NKMXKFCEK�RįÉUVTQLG�FQLÉV�M�RQwMQ-
\GPÉ�\FTCXÉ�PGDQ�\PGêKwVøPÉ�XQF�C�RŃF[��

Technické údaje

/QFGN *&�$���

0CRøVÉ 220-240 V~

(TGMXGPEG ������*\

8ÙMQP 2200 W

4Q\møT 
RįÉUVTQLG


XÙwMC�x�wÉįMC�x hloubka�
EEC���� x 214 x 88 mm

Hluk ���F$
#�

 

Záruka

-CWƃCPF�X½m�RQUM[VWLG�\½TWMW���NGV�QF�FC-
VC�\CMQWRGPÉ�
<½TWMC�UG�PGX\VCJWLG�PC�RQwMQ\GPÉ��MVGTÅ�LG�
\RŃUQDGPQ�PGFQFTzGPÉm�P½XQFW�M�QDUNW\G��
RQWzKVÉm�X�TQ\RQTW�U�WTêGPÉm��PGQFDQTPÙm�
\CEJ½\GPÉm�� UXÅXQNPÙmK� QRTCXCmK� PGDQ�
PGFQUVCVGêPQW�ÖFTzDQW�C�QwGVįQX½PÉm��
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Cijenjeni kupci,

éGUVKVCmQ� XCm� PC� MWRPLK� PQXQI� WTGîCLC��
1FNWêKNK�UVG�UG�\C�RTQK\XQF�U�K\XTUPKm�QmLG-
TQm�EKLGPG� K� MXCNKVGVG�MQLK� äG� XCm�FQPKLGVK�
RWPQ�WzKVMC��
2TKLG� WRQTCDG� QXQI� WTGîCLC� WRQ\PCLVG� UG�
UC� UXKm�PCRQmGPCmC�Q� PLGIQXQL� WRQTCDK�
K�UKIWTPQUVK��
7RQVTGDNLCXCLVG�WTGîCL�UCmQ�MCMQ�LG�VQ�QRK-
UCPQ� K�UCmQ�W�PCXGFGPKm�RQFTWêLKmC�RTK-
mLGPG�� 2TK� RTQUNLGîKXCPLW� WTGîCLC� RTGFCLVG�
UXW�FQMWmGPVCEKLW�VTGäKm�QUQDCmC�

Opseg isporuke

�- 5WwKNQ�\C�MQUW�U�QFXQLKXKm
ƂNVGTQm�\TCMC�
#�
�- /NC\PKEC�\C�QDNKMQXCPLG�MQUG�
$�
�- 7RWVG�\C�WRQTCDW

2TQXLGTKVG�LGUW�NK�KURQTWêGPK�UXK�FKLGNQXK�K�KmC�
NK�PC�WTGîCLW�QwVGäGPLC�VKLGMQm�VTCPURQTVC��
0G�MQTKUVKVG�QwVGäGPK�WTGîCL��
7� UNWêCLW� wVGVG� QDTCVKVG� UG� RQFTWzPKEK�
�-CWƃCPFC�

Sigurnost

2Q\QTPQ�RTQêKVCLVG�UNLGFGäG�UKIWTPQUPG�PCRQmGPG�RTKLG�RTXG�WRQTCDG�WTGîCLC�
<C�UKIWTPW�WRQTCDW�UNKLGFKVG�UXG�UKIWTPQUPG�PCRQmGPG�PCXGFGPG�W�PCUVCXMW��

1dgovarajuäa uporaba
�- 7TGîCL�LG�PCmKLGPLGP�KUMNLWêKXQ�UWwGPLW�K�QDNKMQXCPLW�NLWFUMG�MQUG��0G�UmKLG�UG�
WRQVTGDNLCXCVK�\C�UWwGPLG�RGTKMC�K�VWRGC�QF�UKPVGVKêMQI�mCVGTKLCNC��QFLGäG��FTW-
IKJ�RTGFmGVC�KNK�zKXQVKPLUMG�FNCMG�
�- 0KMCFC�PG�WRQVTGDNLCXCLVG�WTGîCL�PC�QVXQTGPQm�
�- 7TGîCL� LG� PCmKLGPLGP� KUMNLWêKXQ� WRQTCDK� W� RTKXCVPKm� FQmCäKPUVXKmC��1P� PKLG�
RTGFXKîGP�\C�MQmGTEKLCNPW�WRQTCDW�
�- 7RQVTGDNLCXCLVG�WTGîCL�UCmQ�W�QRKUCPQm�RQFTWêLW�RTKmLGPG�K�U�QTKIKPCNPKm�RTK-
DQTQm��5XCMC�FTWIC�WRQTCDC�KNK�K\mLGPC�WTGîCLC�UmCVTC�UG�PGQFIQXCTCLWäQm��
0G�RTGW\KmCmQ�QFIQXQTPQUV�\C�wVGVG�PCUVCNG�PGQFIQXCTCLWäQm�WRQTCDQm�KNK�
RQITGwPQm�WRQTCDQm�

Sigurnost djece i osoba

Upozorenje! 
2QUVQLK�QRCUPQUV�QF�IWwGPLC�FLGEG�RTK�KITCPLW�CmDCNCzPKm�mCVGTKLCNQm���
&TzKVG�CmDCNCzPK�mCVGTKLCN�K\XCP�FQJXCVC�FLGEG�

�- 1XCL�WTGîCL�UmKLW�WRQVTGDNLCXCVK�FLGEC�QF�QUCm�IQFKPC�K�QUQDG�UC�UmCPLGPKm�
Ƃ\KêMKm��QULGVKNPKm�KNK�mGPVCNPKm�URQUQDPQUVKmC�KNK�PGFQUVCVMQm�KUMWUVXC�K�\PC-
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PLC�CMQ�UW�RQF�PCF\QTQm�FTWIG�QUQDG�KNK�CMQ�UW�W�UXTJW�UKIWTPG�WRQTCDG�WTG-
îCLC�FQDKNG�QFIQXCTCLWäW�RQFWMW�VG�CMQ�UW�UJXCVKNG�mQIWäG�QRCUPQUVK��
�- &LGEC�UG�PG�UmKLW�KITCVK�U�CRCTCVQm��
�- éKwäGPLG�K�MQTKUPKêMQ�QFTzCXCPLG�PG�UmKLW�QDCXNLCVK�FLGEC��QUKm�CMQ�UW�RQF�PCF-
\QTQm�FTWIG�QUQDG�
�- &LGEW�mNCîW�QF�QUCm�IQFKPC�VTGDCVG�FTzCVK�K\XCP�FQJXCVC�WTGîCLC�K�RTKMNLWêPQI�
MCDGNC�

1päa sigurnost

Upozorenje! 
1XCL�UG�WTGîCL�PG�UmKLG�WRQVTGDNLCXCVK�W�DNK\KPK�MCFC�\C�MWRCPLG��VWwGXC��
WmKXCQPKMC�KNK�FTWIKJ�URTGmPKMC�MQLK�UCFTzCXCLW�XQFW�KNK�FTWIG�VGMWäKPG�

�- 0G�UmKLGVG�WRQVTGDNLCXCVK�WTGîCL�CMQ�UW�RTKMNLWêPK�MCDGN�KNK�MWäKwVG�QwVGäGPK�
�- #MQ�LG�RTKMNLWêPK�MCDGN�QwVGäGP��UmKLG�IC�\CmKLGPKVK�UCmQ�QXNCwVGPK�UGTXKU�FC�UG�
K\DLGIPW�QRCUPQUVK�
�- 7TGîCL�K�RTKDQT�\CITKLCXCLW�UG�\C�XTKLGmG�TCFC��7RQVTGDNLCXCLVG�UCmQ�RTGFXKîGPG�
TWêMG�K�RTGMKFCêG�
�- #MQ�UG�WTGîCL�WRQVTGDNLCXC�W�MWRCQPKEK��PCMQP�WRQTCDG�K\XWEKVG�WVKMCê�\CVQ�wVQ�
W�DNK\KPK�XQFG�RQUVQLK�QRCUPQUV�êCM�K�CMQ�LG�WTGîCL�KUMNLWêGP�
�- -CQ�FQFCVPW�\CwVKVW�RTGRQTWêWLGmQ�WITCFPLW��\CwVKVPG�UVTWLPG�UMNQRMG�
(+�4%&��
U�mLGTPQm�CMVKXCEKLUMQm�UVTWLQm�MQLC�PKLG�XGäC�QF����m#�W�UVTWLPQm�MTWIW�
MWRCQPKEG��<CVTCzKVG�UCXLGV�KPUVCNCVGTC�
�- 0KMCFC�PG�WTCPLCLVG�WTGîCL�W�XQFW�KNK�FTWIG�VGMWäKPG�K�PG�êKUVKVG�IC�RQF�VGMWäQm�
XQFQm�
�- 2TKFTzCXCLVG�UG�QFNQmMC�péKwäGPLG�K�PLGICq�

Sigurnost pri priključivanju
�- 2TKMNLWêKVG�WTGîCL�UCmQ�PC�UVTWLPQ�PCRCLCPLG�
MQLG�KmC�PCRQP�K�HTGMXGPEKLW�MQLK�UG�RQFW-
FCTCLW�U�RQFCEKmC�PC�VKRUMQL�RNQêKEK��6KRUMC�
RNQêKEC�PCNC\K�UG�PC�FQPLQL�UVTCPK�WTGîCLC�
�- 2TKMNLWêKVG� WTGîCL� UCmQ� PC� PGQwVGäGPW��
RTQRKUPQ�WITCîGPW�WVKêPKEW� UC� \CwVKVPKm�
W\GmNLGPLGm�

Sigurnost za vrijeme rada
�- 0KMCFC�PG�WRQVTGDNLCXCLVG�WTGîCL�CMQ�UW�
XCm�TWMG�XNCzPG�KNK�CMQ�LG�WTGîCL�XNCzCP�KNK�
CMQ�UG�PCNC\KVG�PC�XNCzPQm�VNW�
�- 0KMCFC� PG� WMNLWêWLVG� WTGîCL� XNCzPKm� TW-
MCmC�
�- 0G�UmKLGVG�RTGMTKVK�QVXQT�XGPVKNCVQTC�K�WUK-
UC�PC�WTGîCLW�
�- 0KMCFC�PG�QUVCXNLCLVG�WTGîCL�DG\�PCF\QTC�
VCMQ�FWIQ�FQM�LG�URTGmCP�\C�TCF�
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�- 2TKMNLWêPK� MCDGN� PG� UmKLG� FQäK� W� MQPVCMV�
U XTWäKm�FKLGNQXKmC�WTGîCLC�
�- 0CMQP� UXCMG� WRQTCDG� K\XWEKVG� RTKMNLWêPK�
WVKMCê�

Sigurnost pri čišäenju
�- 2TKLG�UXCMQI�êKwäGPLC�KUMNLWêKVG�WTGîCL�K�QF-
URQLKVG�IC�UC�UVTWLPG�mTGzG�
�- 1UVCXKVG�WTGîCL�FC�UG�QJNCFK�RTKLG�êKwäGPLC�
KNK�URTGmCPLC�

Prije prvog puštanja u rad

Čišäenje prije prve uporabe
r�1êKUVKVG�RCzNLKXQ�WTGîCL�RTKLG�RTXG�WRQTCDG�

XKFK�QFNQmCM�péKwäGPLG�K�PLGICq��

Sušenje i oblikovanje kose

Stavljanje priključnog utikača 
(slika 1  )

Upozorenje! 
1XCL� UG� WTGîCL� PG� UmKLG� WRQVTG-
DNLCXCVK� W� DNK\KPK� MCFC� \C� MWRC-
PLG�� VWwGXC�MCFC�� WmKXCQPKMC� KNK�
FTWIKJ�URTGmPKMC�MQLK�UCFTzCXCLW�
XQFW�KNK�FTWIG�VGMWäKPG�

r�7VCMPKVG� RTKMNLWêPK� WVKMCê� W� PGQwVGäGPW��
RTQRKUPQ�WITCîGPW�WVKêPKEW� UC� \CwVKVPKm�
MQPVCMVQm�

Podešavanje stupnjeva temperature 
i|jačine strujanja zraka (slika 2a  + 2b  )
7TGîCL�KmC�HWPMEKLW�KQPK\CEKLG�MQLC�UG�CWVQ-
mCVUMK�CMVKXKTC�RTK�WMNLWêKXCPLW��1PC�URTLG-
êCXC�FC�MQUC�FQDKLG�UVCVKêMK�GNGMVTKEKVGV�K�FC�
UVTwK��0C�VCL�UG�PCêKP�MQUC�mQzG�DQNLG�êGwNLC-
VK�K�NCMwG�QDNKMQXCVK�

2QmQäW�FXC�RTGMKFCêC�PC�WTGîCLW�mQzGVG�
PCmLGUVKVK� TC\NKêKVG� UVWRPLGXG� VGmRGTCVWTG�
K XGPVKNCVQTC�

r�2TXQ�PCmLGUVKVG�IQTPLK�RTGMKFCê�PC�WTGîC-
LW�PC�QFIQXCTCLWäK�UVWRCPL�VGmRGTCVWTG�
� ���PKUMC�VGmRGTCVWTC
� ���UTGFPLC�VGmRGTCVWTC
� ���XKUQMC�VGmRGTCVWTC

r�0CMQP�VQIC�PC�FQPLGm�RTGMKFCêW�PCmLG-
UVKVG�QFIQXCTCLWäW�LCêKPW�XGPVKNCVQTC�K�PC�
VCL�PCêKP�WMNLWêKVG�WTGîCL�
�����WTGîCL�KUMNLWêGP
� ���NCMwG�UVTWLCPLG�\TCMC
� ���UPCzPQ�UVTWLCPLG�\TCMC

/QzGVG� mGîWUQDPQ� 
RQ� zGNLK�� MQmDKPKTCVK�
TC\NKêKVG� UVWRPLGXG� VGmRGTCVWTG� K� XGPVKNC-
VQTC�� <C� PCmLGwVCPLG� RQINGFCLVG� UNLGFGäG�
RTKmLGTG�WRQTCDG�

�- $NCIQ�UWwGPLG�� ��� ��
�- $T\Q�UWwGPLG�� ��
�- 1DNKMQXCPLG�� ��

2TK�UWwGPLW�KNK�QDNKMQXCPLW�FTzKVG�TC\mCM�QF�
PCLmCPLG����Em�QF�MQUG�

Napomena:
<C�XTKLGmG�TCFC�TWêPKEK� KNK�QFLGäC�PG�UmKLW�
URTLGêCXCVK�FQXQF�\TCMC�K\�WTGîCLC��6Q�mQ-
zG� K\C\XCVK� RTGITKLCXCPLG� WTGîCLC�� 2TK� RTG-
ITKLCXCPLW� UG� WTGîCL� CWVQmCVUMK� KUMNLWêWLG�
K mQzGVG�IC�RQPQXPQ�WMNLWêKVK�VGM�MCFC�UG�
QJNCFK�

Uporaba mlaznice za oblikovanje kose 
(slika 3  )
r�#MQ� zGNKVG� EKNLCPQ� WRQVTKLGDKVK� UVTWLCPLG�
\TCMC�\C�QDNKMQXCPLG�MQUG��RQUVCXKVG�mNC-
\PKEW� \C� QDNKMQXCPLG� MQUG� PC� KUMNLWêGPK�
WTGîCL��
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�

r�0CMQP�VQIC�PCmLGUVKVG�VGmRGTCVWTW�K�LC-
êKPW�XGPVKNCVQTC�W\�RQmQä�FXC�RTGMKFCêC�

r�/QzGVG�QMTGVCVK�mNC\PKEW�\C�QDNKMQXCPLG�
MQUG� FC� RQ� RQVTGDK� mKLGPLCVG� UVTWLCPLG�
\TCMC��

r�0G�FQFKTWLVG�MQUW�mNC\PKEQm�\C�XTKLGmG�
QDNKMQXCPLC�MQUG�

Pozor!
2TK� VQmG�RQUGDPQ�RC\KVG�FC�FWIC�MQUC�\C�
XTKLGmG�UWwGPLC�PG�DWFG�WUKUCPC�W�UVTCzPLK�
FQXQF�\TCMC�

Tipka za hladni zrak  (slika 4  )
r�-CMQ� DKUVG� PCMQP� UWwGPLC� K� QDNKMQXCPLC�
MQUG�mQINK� WêXTUVKVK� HTK\WTW�JNCFPKm� \TC-
MQm�� PC� KUMNLWêGPQm� WTGîCLW� FQFCVPQ�
RTKVKUPKVG� VKRMW� \C� JNCFPK� \TCM�� 5VTWLCPLG�
LG� \TCMC�JNCFPQ�PGQXKUPQ�Q�PCmLGwVGPQL�
VGmRGTCVWTK�� éKm�RWUVKVG� VKRMW� \C�JNCFPK�
\TCM�� RQPQXPQ� UG� PCmLGwVC� RTGVJQFPQ�
QFCDTCPK�UVWRCPL�

+sključivanje ureîaja
r�+UMNLWêKVG�WTGîCL�VCMQ�FC�RQUVCXKVG�RTGMK-
FCê�\C�LCêKPW�\TCMC�W�RQNQzCL���

r�+\XWEKVG�mTGzPK�WVKMCê�K\�WVKêPKEG�

Čišäenje i njega

Upozorenje! 
1RCUPQUV�QF�UVTWLPQI�WFCTC�\DQI�
XNCIG��7TGîCL
�- PGmQLVG�WTCPLCVK�W�XQFW
�- PGmQLVG�FTzCVK�RQF�VGMWäQm�XQ-
FQm�

Pozor!
0G� WRQVTGDNLCXCLVG� CDTC\KXPG� URWzXG� KNK�
CDTC\KXPC�UTGFUVXC�\C�êKwäGPLG�MCMQ�PG�DKUVG�
QwVGVKNK�RQXTwKPG�WTGîCLC�K�FKLGNQXG�RTKDQTC�

Prije prve uporabe
2TKLG�RTXQI�RWwVCPLC�W�TCF�mQTCVG�VGmGNLKVQ�
QêKUVKVK�WTGîCL�FC�WMNQPKVG�mQIWäG�QUVCVMG�
PCUVCNG�RTQK\XQFPLQm�

Čišäenje ureîaja
r�2QDTKPKVG� UG� FC� RTKMNLWêPK� WVKMCê� DWFG�
K\XWêGP�K\�WVKêPKEG�

r�7XKLGM� QUVCXKVG� WTGîCL� FC� UG� RQVRWPQ�
QJNCFK�RTKLG�PGIQ�wVQ�IC�QêKUVKVG�

r�éKUVKVG�RQXTwKPW�WTGîCLC�UCmQ�DNCIQ�PC-
XNCzGPQm�MTRQm�K�PCMQP�VQIC�IC�RCzNLKXQ�
QUWwKVG�

Čišäenje filtera zraka (slika 5  )
-QUC�K�FNCêKEG�PC�ƂNVGTW�\C�\TCM�URTLGêCXC-
LW�FQXQF�\TCMC�K�WTGîCL�UG�mQzG�RTGITKLCVK��
5VQIC�TGFQXKVQ�êKUVKVG�\TCêPK�ƂNVGT�

r�1MTGäKVG�\TCêPK�ƂNVGT�W�UmLGTW�UWRTQVPQm�
QF�MC\CNLMG�PC�UCVW�K�WMNQPKVG�IC�U�WTGîCLC�

r�/GMQm�êGVMQm�QêKUVKVG�\TCêPK�ƂNVGT� K� TG-
wGVMW�PC�WTGîCLW�

r�2QUVCXKVG�ƂNVGT�\TCMC�PC�WTGîCL�RTGmC�RTK-
MC\W�PC�UNKEK�K�QMTGäKVG�IC�W�UmLGTW�MC\CNL-
MG�PC�UCVW�FQM�UG�PG�WêXTUVK�

Čuvanje 

r�7XKLGM� QUVCXKVG� WTGîCL� FC� UG� RQVRWPQ�
QJNCFK�RTKLG�PGIQ�wVQ�IC�URTGmKVG��

r�0G�QmCVCLVG�MCDGN�RTGêXTUVQ�QMQ�WTGîCLC�
\CVQ�wVQ�VQ�mQzG�FWIQTQêPQ�K\C\XCVK�PC-
RWMPWäG�MCDGNC�

r�éWXCLVG�WTGîCL�PC�UWJQm�mLGUVW��
r�-CMQ�DK�WTGîCL�WXKLGM�DKQ�RTK�TWEK��mQzGVG�
IC�QmêQm�QDLGUKVK�PRT��PC�MWMW�
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Zbrinjavanje

Zbrinjavanje pakiranja
2CMKTCPLG�RTQK\XQFC�UCUVQLK�UG�QF�mCVGTKLCNC�
MQLK� UG�mQzG� TGEKMNKTCVK��<DTKPKVG�mCVGTKLCNG�
\C�RCMKTCPLG�W�UMNCFW�U�Q\PCMQm�PC�LCXPKm�
UCDKTPKm�mLGUVKmC� KNK� W� UMNCFW� U� NQMCNPKm�
RTQRKUKmC�

Zbrinjavanje starog ureîaja

#MQ�XKwG�PG�zGNKVG�WRQVTGDNLCXCVK�GNGM-
VTKêPK� WTGîCL�� DGURNCVPQ� IC� QFNQzKVG�
PC�LCXPQm�UCDKTPQm�mLGUVW�\C�GNGM-

VTKêPG�WTGîCLG��'NGMVTKêPK� UG�WTGîCLK�PKMCMQ�
PG�UmKLW�QFNCICVK�W�MCPVG�\C�RTGQUVCNK��QDKê-
PK�QVRCF�
XKFK�UKmDQN��

&ruge napomene o zbrinjavanju
1FNQzKVG� GNGMVTKêPK� WTGîCL� VCMQ� FC� VQ� PG�
WVLGêG�PC�PLGIQXW�MCUPKLW�RQPQXPW�WRQTC-
DW�KNK�TGEKMNCzW��
'NGMVTKêPK� WTGîCLK� mQIW� UCFTzCXCVK� wVGVPG�
VXCTK��0GQFIQXCTCLWäC�WRQTCDC�KNK�QwVGäGPLG�
WTGîCLC�W�UNWêCLW�MCUPKLG�TGEKMNCzG�WTGîCLC�
mQIW� K\C\XCVK�QwVGäGPLG�\FTCXNLC� KNK�QPGêK-
wäGPLG�XQFC�K�VNC��

Tehnički podaci

/QFGN *&�$���

0CRQP ��������8`

(TGMXGPEKLC ������*\

5PCIC �����9

&KmGP\KLG�
WTGîCLC


8KUKPC�x�wKTKPC�x�FWDKPC�
EC������Z�����x�88 mm

$WMC ���F$
#�

�

Jamstvo

-CWƃCPF�FCLG�LCmUVXQ�QF�VTK�IQFKPG�QF�FC-
VWmC�MWRPLG�
,CmUVXQ� PG� QDWJXCäC� QwVGäGPLC� \DQI� PG-
RTKFTzCXCPLC� WRWVC� \C� WRQTCDW�� \NQWRQ-
TCDG�� PGUVTWêPG� WRQTCDG�� RQRTCXCMC� QF�
UVTCPG�MQTKUPKMC�KNK�PGFQUVCVPQI�QFTzCXCPLC�
K PGFQUVCVPG�PLGIG�
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Szanowni Klienci! 

)TCVWNWLGm[� \CMWRW� PQYGIQ� WT\âF\GPKC��
<FGE[FQYCNK�UKö�2CĞUVYQ�PC�\CMWR�RTQFWM-
VW�Q�FQUMQPCĜ[m�UVQUWPMW�EGP[�FQ�LCMQıEK��
MVÏT[�URTCYK�2CĞUVYW�YKGNG�TCFQıEK��
2T\GF� TQ\RQE\öEKGm� Wŏ[VMQYCPKC� WT\â-
F\GPKC� PCNGŏ[� \CRQ\PCä� UKö� \G�YU\[UVMKmK�
YUMC\ÏYMCmK� FQV[E\âE[mK� QDUĜWIK� QTC\�
DG\RKGE\GĞUVYC��
7T\âF\GPKG� PCNGŏ[� Wŏ[VMQYCä� Y[ĜâE\PKG�
Y  QRKUCP[� URQUÏD� QTC\� Y[ĜâE\PKG� Y� RQ-
FCP[m�\CMTGUKG�\CUVQUQYCĞ��9�RT\[RCFMW�
RT\GMC\CPKC� WT\âF\GPKC� QUQDQm� VT\GEKm�
PCNGŏ[�RT\GMC\Cä�VCMŏG�ECĜâ�FQMWmGPVCELö�

Zakres dostawy

 - 5WU\CTMC�FQ�YĜQUÏY�\G�\FGLmQYCP[m
ƂNVTGm�QVYQTW�YNQVQYGIQ�
#�

 - &[U\C�FQ�UV[NK\CELK�
$�
 - +PUVTWMELC�QDUĜWIK

0CNGŏ[�URTCYF\Kä��E\[�YU\[UVMKG�E\öıEK�\Q-
UVCĜ[�FQUVCTE\QPG�QTC\�UMQPVTQNQYCä�WT\â-
F\GPKG� RQF� MâVGm� WU\MQF\GĞ� VTCPURQTVQ-
Y[EJ��
0KG�Wŏ[YCä�WU\MQF\QPGIQ�WT\âF\GPKC��
9� RT\[RCFMW� UVYKGTF\GPKC� U\MÏF� PCNGŏ[�
\YTÏEKä�UKö�FQ�ƂNKK�-CWƃCPF�

BezpieczeĞstYo

2T\GF�RKGTYU\[m�Wŏ[EKGm�WT\âF\GPKC�PCNGŏ[�WYCŏPKG�RT\GE\[VCä�RQPKŏU\G�YUMC-
\ÏYMK�FQV[E\âEG�DG\RKGE\GĞUVYC�
#D[�\CRGYPKä�UQDKG�DG\RKGE\GĞUVYQ�Wŏ[VMQYCPKC��PCNGŏ[�RT\GUVT\GICä�YU\[UV-
MKEJ�RQPKŏU\[EJ�YUMC\ÏYGM�FQV[E\âE[EJ�DG\RKGE\GĞUVYC�

Zastosowanie zgodne z przeznaczeniem
 - 7T\âF\GPKG�RT\G\PCE\QPG�LGUV�FQ�UWU\GPKC�K�UV[NK\CELK�NWF\MKEJ�YĜQUÏY�PC�IĜQ-
YKG��0KG�mQŏG�D[ä�UVQUQYCPC�FQ�UWU\GPKC�RGTWM�K�VWRGEKMÏY�\�U[PVGV[E\PGIQ�
mCVGTKCĜW��QF\KGŏ[��KPP[EJ�RT\GFmKQVÏY�NWD�UKGTıEK�\YKGT\âV�

 - 0KG�YQNPQ�Wŏ[VMQYCä�WT\âF\GPKC�PC�\GYPâVT\��
 - 7T\âF\GPKG�RT\G\PCE\QPG�LGUV�FQ�Wŏ[EKC�Y�RT[YCVP[EJ�IQURQFCTUVYCEJ�FQmQ-
Y[EJ��0KG�LGUV�RT\G\PCE\QPG�FQ�Wŏ[VMW�MQmGTE[LPGIQ�

 - 0CNGŏ[�Y[MQT\[UV[YCä�WT\âF\GPKG�Y[ĜâE\PKG�Y�QMTGıNQP[m�\CMTGUKG�\CUVQUQ-
YCĞ�K�V[NMQ�\�QT[IKPCNP[m�Y[RQUCŏGPKGm��-CŏFG�KPPG�\CUVQUQYCPKG�NWD�\mKCPC�
Y�WT\âF\GPKW�WYCŏCPG�LGUV�\C�PKG\IQFPG�\�RT\G\PCE\GPKGm��0KG�RQPQUKm[�QF-
RQYKGF\KCNPQıEK�\C�U\MQF[�Y[PKMCLâEG�\�\CUVQUQYCPKC�PKG\IQFPGIQ�\�RT\G\PC-
E\GPKGm�NWD�PKGRTCYKFĜQYGL�QDUĜWIK�
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BezpieczeĞstYo dzieci i osÏb dorosĜych

1strzeŏenie! 
0KGDG\RKGE\GĞUVYQ�WFWU\GPKC�UKö�F\KGEK�Y�RT\[RCFMW�\CDCY[�mCVGTKC-
ĜCmK�QRCMQYCPKQY[mK��0CNGŏ[�MQPKGE\PKG�VT\[mCä�mCVGTKCĜ[�QRCMQYC-
PKQYG�RQ\C�\CUKöIKGm�F\KGEK��

 - 7T\âF\GPKG�mQŏG�D[ä�Wŏ[YCPG�RT\G\�F\KGEK�Y�YKGMW�QF�8�NCV�QTC\�QUQD[�Q QITC-
PKE\QP[EJ� \FQNPQıEKCEJ� Ƃ\[E\P[EJ�� UGPUQT[E\P[EJ� E\[� mGPVCNP[EJ� NWD� VCMKG��
MVÏT[m�DTCMWLG�YKGF\[�NWD�FQıYKCFE\GPKC��V[NMQ�RQF�YCTWPMKGm��ŏG�DöFâ�PCF-
\QTQYCPG��\QUVCĜ[�RQWE\QPG�PC�VGmCV�DG\RKGE\PGIQ�Wŏ[VMQYCPKC�WT\âF\GPKC�
QTC\�\TQ\WmKCĜ[�Y[PKMCLâEG�\�VGIQ�\CITQŏGPKC��

 - 0KG�FQRWıEKä��D[�F\KGEK�DCYKĜ[�UKö�WT\âF\GPKGm��
 - 2TCEG�\YKâ\CPG�\�E\[U\E\GPKGm�K�RKGNöIPCELâ�WT\âF\GPKC�PKG�mQIâ�D[ä�RT\GRTQ-
YCF\CPG�RT\G\�F\KGEK��EJ[DC�ŏG�Uâ�QPG�RQF�PCF\QTGm�QUÏD�FQTQUĜ[EJ��

 - &\KGEK�Y�YKGMW�RQPKŏGL� 8� NCV� PKG� RQYKPP[�mKGä�FQUVöRW�FQ�WT\âF\GPKC�QTC\�
RT\GYQFW�RQFĜâE\GPKQYGIQ��

1gÏlne zasady bezpieczeĞstYa

1strzeŏenie! 
0KG�Wŏ[YCä�PKPKGLU\GIQ�WT\âF\GPKC�Y�RQDNKŏW�YCPKGP��RT[U\PKEÏY��Wm[-
YCNGM�NWD�KPP[EJ�\DKQTPKMÏY��Y�MVÏT[EJ�\PCLFWLG�UKö�YQFC�NWD�KPPC�EKGE\�

 - 0KG�YQNPQ�Wŏ[YCä�RTQFWMVW��IF[�WU\MQF\QPG�Uâ�RT\GYÏF�\CUKNCPKC�NWD�QDWFQYC�
 - #D[�WPKMPâä�\CITQŏGĞ��WU\MQF\QP[�RT\GYÏF�\CUKNCPKC�mQŏG�D[ä�Y[mKGPKCP[�
Y[ĜâE\PKG�RT\G\�CWVQT[\QYCP[�UGTYKU�PCRTCYE\[��

 - 2QFE\CU�GMURNQCVCELK�WT\âF\GPKG�QTC\�GNGmGPV[�Y[RQUCŏGPKC�PCIT\GYCLâ� UKö��
0CNGŏ[�Wŏ[YCä�V[NMQ�RT\G\PCE\QP[EJ�FQ�VGIQ�WEJY[VÏY�K�RT\GĜâE\PKMÏY�

 - ,GŏGNK�WT\âF\GPKG�Wŏ[YCPG�LGUV�Y�ĜC\KGPEG��RQ�Wŏ[EKW�PCNGŏ[�Y[EKâIPâä�YV[E\Mö��
RQPKGYCŏ�YQFC�UVCPQYK�\CITQŏGPKG��PCYGV�LGıNK�WT\âF\GPKG�LGUV�Y[ĜâE\QPG�

 - <CNGEC�UKö�\CKPUVCNQYCPKG�Y�QDYQF\KG�GNGMVT[E\P[m�Y�ĜC\KGPEG�WT\âF\GPKC�TÏŏ-
PKEQYQ�RTâFQYGIQ�
(+�4%&��\�PQmKPCNP[m�RTâFGm�Y[\YCNCLâE[m�Q�YCTVQıEK�
mCMU�����m#�LCMQ�FQFCVMQYGL�QEJTQP[��0CNGŏ[�UMQPUWNVQYCä�UKö�\�KPUVCNCVQTGm�

 - 0KG�PCNGŏ[� \CPWT\Cä�WT\âF\GPKC�Y�YQF\KG�CPK�Y� KPP[EJ� EKGE\CEJ��PKG�YQNPQ�
E\[ıEKä�IQ�RQF�DKGŏâEâ�YQFâ��

 - 0CNGŏ[�UVQUQYCä�UKö�FQ�YUMC\ÏYGM�\CYCTV[EJ�Y�TQ\F\KCNG�d%\[U\E\GPKG�K�RKG-
NöIPCELCq�
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BezpieczeĞstYo podczas podĜâczania
 - 0CNGŏ[� RQFĜâE\Cä� WT\âF\GPKG� Y[ĜâE\PKG�
FQ� \CUKNCPKC�� MVÏTGIQ� PCRKöEKG� K� E\öUVQ-
VNKYQıä�Uâ�\IQFPG�\�FCP[mK�PC�VCDNKE\EG�
\PCmKQPQYGL�� 6CDNKE\MC� \PCmKQPQYC�
\PCLFWLG�UKö�PC�URQF\KG�WT\âF\GPKC�

 - 0CNGŏ[� RQFĜâE\[ä� WT\âF\GPKG� Y[ĜâE\PKG�
FQ�PKGWU\MQF\QPGIQ��RTCYKFĜQYQ�\CmQP-
VQYCPGIQ�IPKC\FMC�

BezpieczeĞstYo podczas uŏytkoYania
 - 0KIF[�PKG�Wŏ[YCä�WT\âF\GPKC��mCLâE�mQ-
MTG�TöEG�NWD�UVQLâE�PC�YKNIQVPGL�RQFĜQF\G��
NWD�IF[�WT\âF\GPKG�LGUV�mQMTG�

 - 0KIF[� PKG� Y[ĜâE\Cä� WT\âF\GPKC�� mCLâE�
mQMTG�TöEG�

 - 0KIF[� PKG� \CUĜCPKCä� QVYQTW� FmWEJCY[�
K QVYQTW�YNQVQYGIQ�

 - )F[�WT\âF\GPKG�LGUV�IQVQYG�FQ�RTCE[��PKG�
YQNPQ�RQ\QUVCYKCä�IQ�DG\�PCF\QTW�

 - 2T\GYÏF� \CUKNCPKC� PKG� mQŏG� UV[MCä� UKö�
\ IQTâE[mK�E\öıEKCmK�WGT\âF\GPKC�

 - 2Q� MCŏF[m�Wŏ[EKW� PCNGŏ[� QFĜâE\[ä� WT\â-
F\GPKG�QF�\CUKNCPKC�

BezpieczeĞstYo przy czyszczeniu
 - 2T\GF� MCŏF[m� E\[U\E\GPKGm� PCNGŏ[� Y[-
ĜâE\[ä�WT\âF\GPKG�K�QFĜâE\[ä�QF�\CUKNCPKC��

 - 2T\GF� E\[U\E\GPKGm� WT\âF\GPKC� QTC\�
QFĜQŏGPKGm�IQ� PC�mKGLUEG�� IF\KG� DöF\KG�
RT\GEJQY[YCPG�� PCNGŏ[� QFE\GMCä�� Cŏ�
QUV[IPKG�

Przed pierYszym uruchomieniem

%zyszczenie przed pierYszym uŏyciem
• 2TQU\ö� FQMĜCFPKG� Y[E\[ıEKä� WT\âF\GPKG�
RT\GF�RKGTYU\[m�Wŏ[EKGm�
RCVT\�TQ\F\KCĜ�
d%\[U\E\GPKG�K�RKGNöIPCELCq��

Suszenie i stylizacja YĜosÏY

Proszö YĜâczyä Ytyczkö do gniazda 
wtykowego (rys. 1  )

1strzeŏenie! 
0KG� Wŏ[YCä� PKPKGLU\GIQ� WT\âF\G-
PKC�Y�RQDNKŏW�YCPKGP��RT[U\PKEÏY��
Wm[YCNGM�NWD�KPP[EJ�\DKQTPKMÏY��
Y�MVÏT[EJ�\PCLFWLG�UKö�YQFC� NWD�
KPPC�EKGE\�

• 0CNGŏ[� RQFĜâE\[ä� YV[E\Mö� FQ� PKGWU\MQ-
F\QPGIQ�� RTCYKFĜQYQ� \CmQPVQYCPGIQ�
IPKC\FMC�GNGMVT[E\PGIQ�

UstaYianie temperatury oraz stopnia 
dmuchaYy (rys. 2a  + 2b  )
7T\âF\GPKG� Y[RQUCŏQPG� LGUV� Y� HWPMELö�
LQPK\CELK�� MVÏTC� CMV[YQYCPC� LGUV� CWVQmC-
V[E\PKG�Y�mQmGPEKG�YĜâE\GPKC�WT\âF\GPKC��
<CRQDKGIC� QPC� GNGMVT[\QYCPKW� K� RWU\GPKW�
UKö�YĜQUÏY��&\KöMK� VGmW�YĜQU[�Uâ� ĜCVYKGL-
U\G�Y E\GUCPKW�K�UV[NK\CELK�
<C�RQmQEâ�FYÏEJ�RT\GĜâE\PKMÏY�PC�WT\â-
F\GPKW�mQŏPC�QFRQYKGFPKQ�WUVCYKCä�TÏŏPG�
UVQRPKG�VGmRGTCVWT[�QTC\�FmWEJCY[�

• 0CLRKGTY� WUVCYKä� IÏTP[� RT\GĜâE\PKM� PC�
WT\âF\GPKW� PC� QFRQYKGFPK� UVQRKGĞ� VGm-
peratury:
 ���PKUMC�VGmRGTCVWTC
 ���ıTGFPKC�VGmRGTCVWTC
 ���Y[UQMC�VGmRGTCVWTC

• 0CUVöRPKG� WUVCYKä� \C� RQmQEâ� FQNPGIQ�
RT\GĜâE\PKMC�QFRQYKGFPKâ�mQE�FmWEJC-
Y[�K�YĜâE\[ä�V[m�UCm[m�WT\âF\GPKG�
�����WT\âF\GPKG�Y[ĜâE\QPG
 ���UĜCD[�UVTWmKGĞ�RQYKGVT\C
 ���mQEP[�UVTWmKGĞ�RQYKGVT\C
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4ÏŏPG� UVQRPKG� VGmRGTCVWT[� K� FmWEJCY[�
mQŏPC�
FQYQNPKG��\G�UQDâ�\GUVCYKCä��2QF-
E\CU�TGIWNCELK�mQŏPC�QRKGTCä�UKö�PC�PCUVö-
RWLâE[EJ�RT\[MĜCFCEJ�Wŏ[EKC�

 - &GNKMCVPG�UWU\GPKG�� ���  + 
 - 5\[DMKG�UWU\GPKG��  + 
 - 5V[NK\CELC��  + 

2QFE\CU� UWU\GPKC� QTC\� UV[NK\CELK� \CEJQY[-
YCä� ���EGPV[mGVTQY[� QFUVöR� RQmKöF\[�
YĜQUCmK�C�UWU\CTMâ�

9skazÏYka:
2QFE\CU� Wŏ[YCPKC� UWU\CTMK� PKG� YQNPQ� \C-
UĜCPKCä�FQRĜ[YW�RQYKGVT\C� TöE\PKMCmK� NWD�
GNGmGPVCmK�QF\KGŏ[��/QŏG�VQ�FQRTQYCF\Kä�
FQ� RT\GIT\CPKC� WT\âF\GPKC�� 9� RT\[RCFMW�
RT\GIT\CPKC� WT\âF\GPKG� Y[ĜâE\C� UKö� CWVQ-
mCV[E\PKG� K� mQŏPC� LG� RQPQYPKG� YĜâE\[ä�
FQRKGTQ�YVGF[��IF[�QUV[IPKG�

ZakĜadanie dyszy do stylizacji (rys. 3  )
• ,GŏGNK� UVTWmKGĞ� RQYKGVT\C� mC� D[ä� Wŏ[V[�
FQ�UV[NK\CELK��PCNGŏ[�\CĜQŏ[ä�F[U\ö�FQ�UV[NK-
\CELK��IF[�WT\âF\GPKG�LGUV�Y[ĜâE\QPG��

• 0CUVöRPKG� FQRCUQYCä� VGmRGTCVWTö� QTC\�
mQE�FmWEJCY[�\C�RQmQEâ�FYÏEJ�RT\G-
ĜâE\PKMÏY�

• /QŏPC� QDTÏEKä� F[U\ö� FQ� UV[NK\CELK�� CD[�
Y  mKCTö� RQVT\GD[� \mKGPKä� UVTWmKGĞ� RQ-
YKGVT\C��

• 2QFE\CU�UV[NK\CELK�PKG�FQV[MCä�YĜQUÏY�F[-
U\â�

Uwaga!
<YĜCU\E\C� Y� RT\[RCFMW� FĜWIKEJ� YĜQUÏY�
WYCŏCä�PC�VQ��D[�RQFE\CU�UWU\GPKC�PKG�\Q-
UVCĜ[� \CUUCPG� RT\G\� \PCLFWLâE[� UKö� \� V[ĜW�
YNQV�RQYKGVT\C�

Przycisk do YĜâczania zimnego  
powietrza  (rys. 4  )
• #D[� RQ� Y[UWU\GPKW� K� UV[NK\CELK� YĜQUÏY�
WVTYCNKä� HT[\WTö� \KmP[m� RQYKGVT\Gm��
PCNGŏ[� FQFCVMQYQ� PCEKUPâä� RT\[EKUM� FQ�
YĜâE\CPKC�\KmPGIQ�RQYKGVT\C��IF[�WT\â-
F\GPKG� LGUV� YĜâE\QPG�� 0KG\CNGŏPKG� QF�
WUVCYKQPGL�VGmRGTCVWT[�UVTWmKGĞ�RQYKG-
VT\C�DöF\KG�EJĜQFP[��2Q�\YQNPKGPKW�RT\[-
EKUMW� FQ� YĜâE\CPKC� \KmPGIQ� RQYKGVT\C��
WT\âF\GPKC� RT\GUVCYKC� UKö� RQPQYPKG� PC�
Y[DTCP[�YE\GıPKGL�RQ\KQm�

9yĜâczanie urzâdzenia
• 7T\âF\GPKG� PCNGŏ[� Y[ĜâE\[ä�� WUVCYKCLâE�
RT\GĜâE\PKM�mQE[�FmWEJCY[�PC�d�q�

• 9[Lâä�YV[E\Mö�\�IPKC\FMC�

%zyszczenie i pielögnacja

1strzeŏenie! 
0KGDG\RKGE\GĞUVYQ� RQTCŏGPKC�
RTâFGm� \G� Y\INöFW� PC� YKNIQä��
0KG�YQNPQ�
 - \CPWT\Cä�WT\âF\GPKC�Y�YQF\KG�
 - VT\[mCä�WT\âF\GPKC�RQF�DKGŏâEâ�
YQFâ�

Uwaga!  
0KG� PCNGŏ[� UVQUQYCä� QUVT[EJ� IâDGM� CPK�
ıTQFMÏY� E\[U\E\âE[EJ� RT\G\PCE\QP[EJ� FQ�
U\QTQYCPKC��CD[�PKG�WU\MQF\Kä�RQYKGT\EJPK�
WT\âF\GPKC�NWD�GNGmGPVÏY�Y[RQUCŏGPKC��

Przed pierYszym uŏyciem
2T\GF�RKGTYU\[m�Wŏ[EKGm�PCNGŏ[�FQMĜCFPKG�
Y[E\[ıEKä�WT\âF\GPKG��CD[�WUWPâä�GYGPVWCN-
PG�WYCTWPMQYCPG�RTQFWMELâ�RQ\QUVCĜQıEK�
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%zyszczenie urzâdzenia
• 0CNGŏ[�FQRKNPQYCä��CD[�YV[E\MC�D[ĜC�Y[-
LöVC�\�IPKC\FC�\CUKNCPKC�

• 2T\GF�E\[U\E\GPKGm�PCNGŏ[�\CYU\G�RQ\Q-
UVCYKä� WT\âF\GPKG� FQ� ECĜMQYKVGIQ� QUV[-
IPKöEKC�

• 9[E\[ıEKä� RQYKGT\EJPKö� WT\âF\GPKC� \C�
RQmQEâ�NGMMQ�\YKNŏQPGL�ıEKGTGE\MK��C�PC-
UVöRPKG�FQMĜCFPKG�QUWU\[ä�

%zyszczenie filtra otYoru YlotoYego 
(rys. 5  )
<PCLFWLâEG� UKö� PC� ƂNVT\G� YĜQU[� K� MĜCE\MK�
WVTWFPKCLâ� FQRĜ[Y� RQYKGVT\C� K� WT\âF\GPKG�
mQŏG� UKö� RT\GIT\Cä�� &NCVGIQ� ƂNVT� QVYQTW�
YNQVQYGIQ�PCNGŏ[�TGIWNCTPKG�E\[ıEKä�

• 1FMTöEKä� ƂNVT� QVYQTW�YNQVQYGIQ�Y� MKG-
TWPMW�RT\GEKYP[m�FQ� TWEJW�YUMC\ÏYGM�
\GICTC�K�\FLâä�IQ�\�WT\âF\GPKC�

• 1E\[ıEKä�ƂNVT�QVYQTW�YNQVQYGIQ�K�MTCVMö�
Y WT\âF\GPKW�\C�RQmQEâ�mKöMMKGL�U\E\QVMK�

• (KNVT�QVYQTW�YNQVQYGIQ�PCNGŏ[�VCM�PCĜQ-
ŏ[ä� PC� WT\âF\GPKG�� LCM� \QUVCĜQ� VQ� RT\GF-
UVCYKQPG�PC�T[UWPMW��(KNVT�PCNGŏ[�RT\[MTö-
EKä�� QDTCECLâE� IQ� \IQFPKG� \� MKGTWPMKGm�
TWEJW�YUMC\ÏYGM�\GICTC�

PrzechoYyYanie

• 2T\GF� QFĜQŏGPKGm� WT\âF\GPKC�Y�mKGLUEG�
RT\GEJQY[YCPKC� RQ\QUVCYKä� WT\âF\GPKG�
FQ�ECĜMQYKVGIQ�QUV[IPKöEKC�

• 0KG�QYKLCä� MCDNC� \C�mQEPQ�YQMÏĜ� WT\â-
F\GPKC��/QŏG�VQ�URQYQFQYCä�RT\GTYCPKG�
MCDNC�

• 2T\GEJQY[YCä� WT\âF\GPKG� Y� UWEJ[m�
mKGLUEW�

• #D[� WT\âF\GPKG� D[ĜQ� \CYU\G� RQF� TöMâ��
mQŏPC�RQYKGUKä�LG�PR��PC�JCE\[MW��\C�RQ-
mQEâ�\CYKGU\MK�

Utylizacja

Utylizacja opakoYania
1RCMQYCPKG� RTQFWMVW� Y[MQPCPG� LGUV� 
\  mCVGTKCĜÏY� RQFNGICLâE[EJ� TGE[MNKPIQYK��
/CVGTKCĜ[� QRCMQYCPKQYG� PCNGŏ[� WV[NK\Q-
YCä� \IQFPKG� \� KEJ� Q\PCMQYCPKGm� Y� RW-
DNKE\P[EJ� RWPMVCEJ� QFDKQTW� QFRCFÏY� NWD�
\IQFPKG� \  Y[V[E\P[mK� QDQYKâ\WLâE[mK�
Y FCP[m�MTCLW�

Utylizacja zuŏytego sprzötu

,GıNK� PKG� EJEâ� LWŏ� 2CĞUVYQ� Wŏ[YCä�
UYQLGIQ� WT\âF\GPKC� GNGMVT[E\PGIQ��
PCNGŏ[�DG\RĜCVPKG�QFFCä�LG�FQ�RWPM-

VW� QFDKQTW� \Wŏ[VGIQ� URT\öVW�� 9� ŏCFP[m�
Y[RCFMW� PKG� YQNPQ� Y[T\WECä� \Wŏ[V[EJ�
WT\âF\GĞ� GNGMVT[E\P[EJ� FQ� RQLGmPKMÏY�
PC�QFRCF[�PKGPCFCLâEG�UKö�FQ�RQPQYPGIQ�
RT\GVYQT\GPKC�
RCVT\�U[mDQN��

PozostaĜe YskazÏYki dotyczâce  
utylizacji
0CNGŏ[� QFFCä� WT\âF\GPKG� Y� VCMKm� UVCPKG��
CD[�mQŏNKYG�D[ĜQ�LGIQ�RÏōPKGLU\G�RQPQYPG�
Y[MQT\[UVCPKG�NWD�RT\GVYQT\GPKG��
7T\âF\GPKC� GNGMVT[E\PG� mQIâ� \CYKGTCä�
U\MQFNKYG� UWDUVCPELG�� 0KGRTCYKFĜQYG� QD-
EJQF\GPKG� UKö� NWD� WU\MQF\GPKG� WT\âF\GPKC�
mQIâ�UVYCT\Cä�\CITQŏGPKC�FNC�\FTQYKC�NWD�
RQYQFQYCä� \CPKGE\[U\E\GPKG� YQF[� NWD�
INGD[�RQFE\CU�RÏōPKGLU\GIQ�Wŏ[VMQYCPKC��
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&ane techniczne

/QFGN *&�$���

0CRKöEKG 220-240 V~

%\öUVQVNKYQıä ������*\

/QE �����9

9[mKCT[�WT\â-
F\GPKC 


Y[U� x U\GT� x IĜ��
QM����� x 214 x 88 mm�

2Q\KQm�JCĜCUW ���F$
#�

 

)Yarancja

-CWƃCPF� WF\KGNC� 2CĞUVYW� IYCTCPELK� PC�
� NCVC�QF�FCV[�\CMWRW�
)YCTCPELC�PKG�QDGLmWLG�U\MÏF�\YKâ\CP[EJ�
\� PKGRT\GUVT\GICPKGm� KPUVTWMELK� QDUĜWIK��
Wŏ[VMQYCPKGm� PKG\IQFP[m� \� RT\G\PCE\G-
PKGm�� PKGRTCYKFĜQY[m� QDEJQF\GPKGm� UKö��
PCRTCYCmK� RT\GRTQYCF\CP[mK� PC� YĜCUPâ�
TöMö� NWD� PKGY[UVCTE\CLâEâ� MQPUGTYCELâ�
K RKGNöIPCELâ�
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Stimate client,

8à�HGNKEKVàm�RGPVTW�EWmRàTCTGC�PQWNWK�FXU��
CRCTCV��#ķK� FGEKU� Uà� CNGIGķK� WP� RTQFWU� EW�
WP�TCRQTV�ECNKVCVG�RTGķ�GZEGNGPV�ECTG�Xà�XC�
CFWEG�mWNVG�UCVKUHCEķKK��
ªPCKPVG� FG� WVKNK\CTGC� CRCTCVWNWK� HCmKNKCTK�
\CķK�Xà�EW�VQCVG� KPUVTWEķKWPKNG�RTKXKPF�QRG�
TCTGC�őK�UKIWTCPķC��
7VKNK\CķK� CRCTCVWN� PWmCK� ÊP� mQFWN� FGUETKU�
őK�PWmCK� ÊP�UEQRWTKNG�mGPķKQPCVG�� ªP�EC\WN�
VTCPUmKVGTKK�CRCTCVWNWK�WPGK�CNVG�RGTUQCPG��
RTGFCķK�K��FG�CUGmGPGC��VQCVG�FQEWmGPVGNG�
CHGTGPVG�CEGUVWKC�

Pachetul de livrare

 � 7UEàVQT�FG�RàT�EW�ƂNVTW�FG�CGT�
#��FGVC�
őCDKN

 � &W\à�RGPVTW�UV[NKPI�
$�
 � +PUVTWEķKWPK�FG�HQNQUKTG

8GTKƂECķK� GZKUVGPķC� VWVWTQT� EQmRQPGPVGNQT�
őK�CRCTCVWN�EW�RTKXKTG�NC�FGVGTKQTàTK�UWTXGPK�
VG�ÊP�VKmRWN�VTCPURQTVWNWK��
0W�RWPGķK�ÊP�HWPEķKWPG�CRCTCVWN�FCEà�CEGU�
VC�GUVG�FGVGTKQTCV��
ªP� EC\WN� FGHGEVàTKK� EQPVCEVCķK� WP� mCIC\KP�
-CWƃCPF�

Siguranķa

%KVKķK�EW�CVGPķKG�WTmàVQCTGNG�KPUVTWEķKWPK�RTKXKPF�UKIWTCPķC�ÊPCKPVGC�RTKmGK�WVKNK�
\àTK�C�CRCTCVWNWK�
ªP�XGFGTGC�WPGK�WVKNK\àTK�UKIWTG�TGURGEVCķK� VQCVG� KPUVTWEķKWPKNG�RTKXKPF�UKIWTCPķC�
RTG\GPVCVG�ÊP�EQPVKPWCTG�

Utilizarea conHorm destinaķiei
 � #RCTCVWN�GUVG�FGUVKPCV�GZENWUKX�WUEàTKK� őK�CTCPLàTKK�RàTWNWK� ECRKNCT�WmCP��'UVG�
KPVGT\KUà�WVKNK\CTGC�CRCTCVWNWK�RGPVTW�WUECTGC�RGTWEKNQT�őK�mGőGNQT�FKP�mCVGTKCN�
UKPVGVKE��JCKPGNQT��CNVQT�QDKGEVG�UCW�RàTWNWK�FG�CPKmCNG�

 � 0W�WVKNK\CķK�CRCTCVWN�ÊP�CGT�NKDGT��
 � #RCTCVWN�GUVG�FGUVKPCV�GZENWUKX�RGPVTW�W\�ECUPKE��#RCTCVWN�PW�GUVG�RTGXà\WV�RGP�
VTW�WVKNK\CTGC�ÊP�UEQRWTK�RTQHGUKQPCNG�

 � (QNQUKķK�CRCTCVWN�PWmCK�RGPVTW�FQmGPKWN�FG�WVKNK\CTG�FGUETKU� őK� EW�CEEGUQTKKNG�
QTKIKPCNG��1TKEG�CNVà�WVKNK\CTG�UCW�mQFKƂECTG�C�CRCTCVWNWK�UWPV�EQPUKFGTCVG�EC�
ƂKPF�PGEQPHQTmG��2TQFWEàVQTWN�PW�TàURWPFG�RGPVTW�FCWPGNG�RTQFWUG�EC�WTmCTG�
C�WVKNK\àTKK�PGEQTGURWP\àVQCTG�UCW�QRGTàTKK�GTQPCVG�



27

Siguranķa copiilor ői a persoanelor

Avertizare! 
2GTKEQN� FG� CUƂZKGTG� RGPVTW� EQRKK� NC� LQCEC� EW�mCVGTKCNWN� FG� CmDCNCTG��
/GPķKPGķK�mCVGTKCNWN�FG�CmDCNCTG�FGRCTVG�FG�CEEGUWN�EQRKKNQT�

 � #EGUV�CRCTCV�RQCVG�Ƃ�WVKNK\CV�FG�EQRKK�ÊPEGR¾PF�EW�X¾TUVC�FG�8�CPK��RTGEWm�őK�FG�
RGTUQCPG�EW�CDKNKVàķK�Ƃ\KEG��UGP\QTKCNG�UCW�mGPVCNG�TGFWUG�UCW�HàTà�GZRGTKGPķà�
őK�EWPQőVKPķG�PGEGUCTG��FCEà�UWPV�UWRTCXGIJGCķK�UCW�FCEà�CW�HQUV� KPUVTWKķK�EW�
RTKXKTG�NC�WVKNK\CTGC�UKIWTà�C�CEGUVWK�CRCTCV�őK�CW�ÊPķGNGU�RGTKEQNGNG�EW�RTKXKTG�NC�
CEGUVC��

 � %QRKKK�PW�VTGDWKG�Uà�UG�LQCEG�EW�CRCTCVWN��
 � %WTàķCTGC� őK� CEķKWPKNG� FG� ÊPVTGķKPGTG� FGUVKPCVG� WVKNK\CVQTWNWK� PW� UWPV� RGTmKUG�
EQRKKNQT�FGE¾V�FCEà�UWPV�UWRTCXGIJGCķK�

 � /GPķKPGķK�CRCTCVWN�őK�ECDNWN�FG�EQPGZKWPG�FGRCTVG�FG�CEEGUWN�EQRKKNQT�EW�X¾TUVC�
UWD�8�CPK�

#specte generale privind siguranķa

Avertizare! 
0W�WVKNK\CķK�CRCTCVWN�ÊP�CRTQRKGTGC�Eà\KNQT��FWőWTKNQT��EJKWXGVGNQT�UCW�CNVQT�
TGEKRKGPVG�ECTG�EQPķKP�CRà�QTK�CNVG�NKEJKFG�

 � #RCTCVWN�PW� UG�XC�WVKNK\C�CVWPEK� E¾PF�ECDNWN�FG�CNKmGPVCTG� UCW� ECTECUC� UWPV�
FGHGEVG�

 � ªP�EC\WN�FGHGEVàTKK�ECDNWNWK�FG�CNKmGPVCTG��ÊP�XGFGTGC�GXKVàTKK�RGTKEQNGNQT��CEGUVC�
UG�XC�ÊPNQEWK�PWmCK�FG�EàVTG�WP�EGPVTW�CWVQTK\CV�FG�TGRCTCķKK�

 � 2G�FWTCVC�WVKNK\àTKK�CRCTCVWN�őK�CEEGUQTKKNG�UG�ÊPEàN\GUE��7VKNK\CķK�PWmCK�m¾PGTGNG�
őK�EQmWVCVQCTGNG�RTGXà\WVG�

 � ªP�EC\WN�WVKNK\àTKK�CRCTCVWNWK� ÊP�DCKG��FWRà�WVKNK\CTG�UG�XC�UEQCVG�őVGEJGTWN�FKP�
RTK\à�� FGQCTGEG� CRTQRKGTGC� FG� CRà� EQPUVKVWKG� WP� RGTKEQN� EJKCT� FCEà� CRCTCVWN�
GUVG�QRTKV�

 � %C�màUWTà�FG�RTQVGEķKG�UWRNKmGPVCTà�UG�TGEQmCPFà�KPUVCNCTGC�ÊP�EKTEWKVWN�FG�
EWTGPV�FKP�DCKG�C�WPWK�FKURQ\KVKX�FG�RTQVGEķKG�ÊmRQVTKXC�EWTGPVWNWK�TG\KFWCN�
(+�
4%&��EW�WP�EWTGPV�PQmKPCN�FG�FGENCPőCTG�ECTG�Uà�PW�FGRàőGCUEà����m#��5QNKEK�
VCķK�UHCVWN�KPUVCNCVQTWNWK�

 � 0W�KPVTQFWEGķK�CRCTCVWN�ÊP�CRà�UCW�ÊP�CNVG�NKEJKFG�őK�PW�ÊN�EWTàķCķK�UWD�LGV�FG�CRà�
 � 4GURGEVCķK�KPFKECķKKNG�FKP�UGEķKWPGC�d%WTàķCTGC�őK�ÊPITKLKTGCq�
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Siguranķa la conectare
 � %QPGEVCķK� CRCTCVWN� PWmCK� NC� UWTUG� FG� CNK�
mGPVCTG�EW�GPGTIKG�GNGEVTKEà�CNG�EàTQT�VGP�
UKWPG�őK�HTGEXGPķà�EQTGURWPF�KPFKECķKKNQT�FG�
RG�RNàEWķC�FG�HCDTKECķKG��2NàEWķC�FG�HCDTKEC�
ķKG�UG�Cƃà�RG�RCTVGC�KPHGTKQCTà�C�CRCTCVWNWK�

 � %QPGEVCķK� CRCTCVWN� PWmCK� NC� Q� RTK\à� EW�
EQPVCEV� FG� RTQVGEķKG� KPUVCNCVà� EQTGURWP�
\àVQT�őK�PGFGVGTKQTCVà�

Siguranķa la utilizare
 � 0W� WVKNK\CķK� PKEKQFCVà� CRCTCVWN� CVWPEK�
E¾PF�m¾KPKNG�FXU�� UCW�CRCTCVWN� UWPV�WFG�
QTK�E¾PF�Xà�CƃCķK�RG�Q�UWRTCHCķà�WmGFà�

 � 0W�RQTPKķK�PKEKQFCVà�CRCTCVWN�FCEà�CXGķK�
m¾KPKNG�WFG�

 � 1TKƂEKWN�FG�UWƃCTG�őK�QTKƂEKWN�FG�CURKTCTG�
CNG�CRCTCVWNWK�PW�VTGDWKG�Uà�ƂG�PKEKQFCVà�
CEQRGTKVG�

 � 0W� NàUCķK� PKEKQFCVà� CRCTCVWN� PGUWRTCXG�
IJGCV� CVWPEK� E¾PF� GUVG� RTGIàVKV� RGPVTW�
WVKNK\CTG�

 � %CDNWN�FG�CNKmGPVCTG�PW�VTGDWKG�Uà� KPVTG�
ÊP� EQPVCEV� EW� EQmRQPGPVGNG�ƂGTDKPķK� CNG�
CRCTCVWNWK�

 � 5EQCVGķK�őVGEJGTWN�FWRà�ƂGECTG�WVKNK\CTG��

Siguranķa la curàķare
 � 1RTKķK� CRCTCVWN� FG� ƂGECTG� FCVà� ÊPCKPVGC�
EWTàķàTKK� őK� FGEQPGEVCķK�N� FG� NC� TGķGCWC�
GNGEVTKEà�

 � .àUCķK� CRCTCVWN� Uà� UG� TàEGCUEà� ÊPCKPVGC�
EWTàķàTKK�UCW�FGRQ\KVàTKK�

ªnaintea primei puneri Ên 
 Huncķiune

%uràķarea Ênaintea primei utilizàri
• %WTàķCķK� VGmGKPKE� CRCTCVWN� ÊPCKPVGC� RTK�
mGK�WVKNK\àTK�
RGPVTW�CEGCUVC�UG�XC�EQPUWN�
VC�UGEķKWPGC�d%WTàķCTGC�őK�ÊPITKLKTGCq��

Uscarea ői aranjarea pàrului

%onectaķi őtecherul (imaginea 1  )

Avertizare! 
0W�WVKNK\CķK�CRCTCVWN�ÊP�CRTQRKGTGC�
Eà\KNQT�� FWőWTKNQT�� EJKWXGVGNQT� UCW�
CNVQT� TGEKRKGPVG� ECTG� EQPķKP� CRà�
QTK�CNVG�NKEJKFG�

• +PVTQFWEGķK�őVGEJGTWN� ÊPVT�Q�RTK\à�EW�EQP�
VCEV�FG�RTQVGEķKG�KPUVCNCVà�EQTGURWP\àVQT�
őK�PGFGVGTKQTCVà�

Reglarea treptelor de temperaturà ői 
suƃare (imaginea 2a  + 2b )
#RCTCVWN� GUVG� FQVCV� EW� Q� HWPEķKG� FG� KQPK�
\CTG�ECTG�UG�CEVKXGC\à�CWVQmCV�NC�RQTPKTG��
#EGCUVC�RTGXKPG�ÊPEàTECTGC�UVCVKEà�C�RàTW�
NWK� őK� TKFKECTGC� CEGUVWKC��#UVHGN�� RàTWN� GUVG�
mCK�WőQT�FG�RKGRVàPCV�őK�FG�CTCPLCV�
%W� CLWVQTWN� EGNQT� FQWà� EQmWVCVQCTG� DCU�
EWNCPVG� FG� NC� CRCTCV� RWVGķK� TGINC� FKHGTKVG�
VTGRVG� FG� VGmRGTCVWTà� őK� UWƃCTG� CFGEXCVG�
PGEGUKVàķKNQT�FXU�

• 2Q\KķKQPCķK�mCK� ÊPV¾K� EQmWVCVQTWN�DCUEW�
NCV� UWRGTKQT� FG� NC� CRCTCV� RG� VTGCRVC� FG�
VGmRGTCVWTà�CFGEXCVà�
 ���VGmRGTCVWTà�UEà\WVà
 ���VGmRGTCVWTà�mGFKG
 ���VGmRGTCVWTà�TKFKECVà

• #RQK�TGINCķK�KPVGPUKVCVGC�FG�UWƃCTG�CFGE�
XCVà� NC� EQmWVCVQTWN� DCUEWNCV� KPHGTKQT� őK�
RQTPKķK�CRCTCVWN�
�����CRCTCVWN�GUVG�QRTKV
 ���ƃWZ�FG�CGT�WőQT
 ���ƃWZ�FG�CGT�RWVGTPKE

6TGRVGNG� FKHGTKVG� FG� VGmRGTCVWTà� őK� UWƃCTG�
RQV�Ƃ�EQmDKPCVG�
ÊP�HWPEķKG�FG�RTGHGTKPķG���
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2GPVTW�TGINCTG�Xà�RWVGķK�QTKGPVC�FWRà�WTmà�
VQCTGNG�GZGmRNG�FG�WVKNK\CTG�

 � 7UECTG�FGNKECVà�� ���  + 
 � 7UECTG�TCRKFà��  + 
 � #TCPLCTG��  + 

.C�WUECTG�UCW�CTCPLCTG�mGPķKPGķK�Q�FKUVCPķà�
FG�mKPKm����Em�HCķà�FG�RàT�

+ndicaķie:
2G� FWTCVC� WVKNK\àTKK�� CNKmGPVCTGC� EW� CGT�
C CRCTCVWNWK�PW� VTGDWKG�Uà�ƂG� KPEQmQFCVà�
FG� RTQUQCRG� UCW� ÊmDTàEàmKPVG��#EGUV� NW�
ETW� RQCVG� FGVGTmKPC� UWRTCÊPEàN\KTGC� CRC�
TCVWNWK�� ªP�EC\WN�UWRTCÊPEàN\KTKK��CRCTCVWN�UG�
QRTGőVG�CWVQmCV�őK�PW�mCK�RQCVG�Ƃ�RQTPKV�
FGE¾V�FWRà�EG�U�C�TàEKV�

Utilizarea duzei pentru styling 
(imaginea 3  )
• &CEà�FQTKķK�Uà�WVKNK\CķK�ƃWZWN�FG�CGT�EW�RTG�
EK\KG�ÊP�XGFGTGC�CTCPLàTKK�RàTWNWK��KPUVCNCķK�
FW\C�RGPVTW�UV[NKPI�NC�CRCTCVWN�QRTKV��

• ªP� EQPVKPWCTG� CFCRVCķK� VGmRGTCVWTC� őK�
KPVGPUKVCVGC� FG� UWƃCTG� EW� CLWVQTWN� EGNQT�
FQWà�EQmWVCVQCTG�DCUEWNCPVG�

• 'UVG�RQUKDKNà�TQVKTGC�FW\GK�RGPVTW�UV[NKPI�
ÊP�XGFGTGC�mQFKƂEàTKK�ƃWZWNWK�FG�CGT��FW�
Rà�PGEGUKVàķK��

• ªP�VKmRWN�CTCPLàTKK�PW�CVKPIGķK�RàTWN�EW�FW\C�

#tenķie!
ªP�URGEKCN�NC�RàTWN�NWPI�UG�XC�CXGC�ITKLà�EC�
CEGUVC�Uà�PW�ƂG�VTCU�ÊP�VKmRWN�WUEàTKK�ÊP�CNK�
mGPVCTGC�RQUVGTKQCTà�EW�CGT�

Tasta pentru aer rece  (imaginea 4  )
• 2GPVTW�ƂZCTGC�EW�CGT� TGEG�C�EQCHWTKK�FW�
Rà� WUECTGC� őK� CTCPLCTGC� RàTWNWK� CRàUCķK�
őK� VCUVC� RGPVTW� CGT� TGEG� ÊP� VKmR� EG� CRC�
TCVWN�GUVG�RQTPKV��(NWZWN�FG�CGT�GUVG�TGEG�
KPFKHGTGPV� FG� VGmRGTCVWTC� TGINCVà��&WRà�

GNKDGTCTGC�VCUVGK�RGPVTW�CGT�TGEG��VTGCRVC�
UGNGEVCVà�CPVGTKQT�RQTPGőVG�FKP�PQW�

1prirea aparatului
• 1RTKķK� CRCTCVWN� RTKP� RQ\KķKQPCTGC� EQmW�
VCVQTWNWK� DCUEWNCPV� RGPVTW� KPVGPUKVCVGC�
CGTWNWK�RG���

• 5EQCVGķK�őVGEJGTWN�FKP�RTK\à�

%uràķarea ői Êngrijirea

Avertizare! 
2GTKEQN�FG�GNGEVTQEWVCTG�FKP�ECW\C�
WmG\GNKK��#RCTCVWN
 � PW�UG�XC�KPVTQFWEG�ÊP�CRà�
 � PW�UG�XC�ķKPG�UWD�LGV�FG�CRà�

#tenķie!
2GPVTW� C� GXKVC� FGVGTKQTCTGC� UWRTCHGķGNQT�
CRCTCVWNWK�őK�CEEGUQTKKNQT�PW�WVKNK\CķK�DWTGķK�
CDTC\KXK�őK�PKEK�UWDUVCPķG�FG�EWTàķCTG�CDTC�
\KXG�

ªnaintea primei utilizàri
ªPCKPVGC�RTKmGK�RWPGTK� ÊP�HWPEķKWPG�CRCTC�
VWN�VTGDWKG�EWTàķCV�VGmGKPKE�RGPVTW�C�ÊPFG�
RàTVC�GXGPVWCNGNG�TGUVWTK�FG�HCDTKECķKG�

%uràķarea aparatului
• #UKIWTCķK�Xà�Eà�őVGEJGTWN�GUVG�UEQU�FKP�RTK\à�
• #őVGRVCķK� ÊPVQVFGCWPC�R¾Pà�E¾PF�CRCTC�
VWN�U�C�TàEKV�ÊPCKPVG�FG�C�N�EWTàķC�

• %WTàķCķK�UWRTCHCķC�CRCTCVWNWK�EW�CLWVQTWN�
WPGK�NCXGVG�WőQT�WmG\KVG�őK�CRQK�WUECķK�Q�
VGmGKPKE�

%uràķarea filtrului de aer  
(imaginea 5  )
2àTWN�őK�UECmGNG�CEWmWNCVG�NC�ƂNVTWN�FG�CGT�
ÊmRKGFKEà� CNKmGPVCTGC�CGT�� KCT� CRCTCVWN� UG�
RQCVG�UWRTCÊPEàN\K��&G�CEGGC�EWTàķCķK�TGIW�
NCV�ƂNVTWN�FG�CGT�
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• 4QVKķK�ƂNVTWN�FG�CGT�ÊP�UGPU�KPXGTU�CEGNQT�FG�
EGCUQTPKE�őK�UEQCVGķK�N�FG�NC�CRCTCV�

• %WTàķCķK�EW�Q�RGTKG�mQCNG�ƂNVTWN�FG�CGT�őK�
ITàVCTWN�FG�NC�CRCTCV�

• 2Q\KķKQPCķK� ƂNVTWN� FG� CGT� RG� CRCTCV� EQP�
HQTm�KmCIKPKK�őK�ƂZCķK�N�RTKP�TQVKTG�ÊP�UGP�
UWN�CEGNQT�FG�EGCUQTPKE�

&epozitarea

• .àUCķK�CRCTCVWN�ÊPVQVFGCWPC�Uà�UG�TàEGCU�
Eà�EQmRNGV�ÊPCKPVGC�FGRQ\KVàTKK��

• 0W� ÊPHàőWTCķK�RTGC� UVT¾PU�ECDNWN�RG�CRC�
TCV��FGQCTGEG��RG�VGTmGP�NWPI�GUVG�RQUKDK�
Nà�TWRGTGC�ECDNWNWK�

• &GRQ\KVCķK�CRCTCVWN�ÊPVT�WP�NQE�WUECV�
• 2GPVTW� C� CXGC� ÊPVQVFGCWPC� NC� ÊPFGm¾�
Pà� CRCTCVWN� ÊN� RWVGķK� CIàķC� EW� DWENC�� FG�
GZGmRNW��FG�WP�E¾TNKI�

Eliminarea

'liminarea ambalajului
#mDCNCLWN� RTQFWUWNWK� GUVG� HCDTKECV� FKP�
mCVGTKCNG� TGEKENCDKNG�� 'NKmKPCķK�mCVGTKCNGNG�
FG�CmDCNCTG� ÊP�EQPHQTmKVCVG�EW�mCTECLGNG�
CEGUVQTC�RTKP�KPVGTmGFKWN�EGPVTGNQT�RWDNKEG�
FG� EQNGEVCTG�� TGURGEVKX� ÊP� EQPHQTmKVCVG� EW�
RTGXGFGTKNG�PCķKQPCNG�URGEKƂEG�

'liminarea aparatelor uzate

#VWPEK�E¾PF�PW�mCK�FQTKķK�Uà�WVKNK\CķK�
CRCTCVWN� GNGEVTKE�� RTGFCķK�N� WPWK� EGP�
VTW� RWDNKE� FG� EQNGEVCTG� C� CRCTCVGNQT�

GNGEVTKEG�W\CVG��#RCTCVGNG�GNGEVTKEG�W\CVG�PW�
VTGDWKG�ÊP�PKEKWP�EC\�CTWPECVG�ÊP�EQPVCKPG�
TGNG�RGPVTW�IWPQK�
C�UG�XGFGC�UKmDQNWN��

+ndicaķii suplimentare privind 
 eliminarea
2TGFCķK�CRCTCVWN�GNGEVTKE�W\CV�HàTà�C�CHGEVC�
TGHQNQUKTGC�UCW�XCNQTKƂECTGC�C�CEGUVWKC��
#RCTCVGNG�GNGEVTKEG�W\CVG�RQV�EQPķKPG�UWD�
UVCPķG�RQNWCPVG��ªP�EC\WN�mCPKRWNàTKK�PGEQ�
TGURWP\àVQCTG� UCW� FGVGTKQTàTKK� CRCTCVWNWK��
EW� QEC\KC� XCNQTKƂEàTKK� WNVGTKQCTG�� CEGUVG�
UWDUVCPķG�RQV�ECW\C�RTQDNGmG�FG�UàPàVCVG�
UCW�KPHGUVC�CRC�őK�UQNWN�

Date tehnice

/QFGN *&�$���

6GPUKWPGC ��������8`

(TGEXGPķC ������*\

2WVGTGC �����9

&KmGPUKWPKNG�
CRCTCVWNWK�


ÊPàNķKmG Z NàķKmG Z  
CF¾PEKmG�
EEC����� Z���� Z 88 mm�

<IQmQV ���F$
#�

)aranķia

-CWƃCPF�CEQTFà�Q�ICTCPķKG�FG���CPK�FG�NC�
FCVC�EWmRàTàTKK�
5WPV� GZEGRVCVG� FG� NC� ICTCPķKG� FCWPGNG�
RTQXQECVG� EC� WTmCTG� C� PGTGURGEVàTKK� KP�
UVTWEķKWPKNQT� FG� HQNQUKTG�� WVKNK\àTKK� CDW\KXG��
mCPKRWNàTKK�PGEQTGURWP\àVQCTG��TGRCTCķKKNQT�
PGCWVQTK\CVG� UCW� ÊPVTGķKPGTKK� őK� ÊPITKLKTKK� KP�
UWƂEKGPVG�
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Vážená zákazníčka,  
vážený zákazník!

$NCJQzGN½mG� X½m� MW� MÖRG� X½wJQ� PQXÅJQ�
RTÉUVTQLC��4Q\JQFNK�UVG�UC�RTG�XÙTQDQM�U�XÙ-
DQTPÙm�XÙMQPQm�\C�X[PKMCLÖEW�EGPW��MVQTÙ�
X½m�RTKPGUKG�XGĘC�TCFQUVK��
2TGF� RQWzKVÉm� RTÉUVTQLC� UC� QDQ\P½mVG� UQ�
XwGVMÙmK� RQM[PmK� VÙMCLÖEKmK� UC� QDUNWJ[�
C DG\RGêPQUVK��
2TÉUVTQL� RQWzÉXCLVG� NGP� RTGFRÉUCPÙm� URÐ-
UQDQm�C�PC�ÖêGN[�� PC� MVQTÅ� LG� WTêGPÙ�� 2TK�
QFQX\F½XCPÉ�XÙTQDMW�VTGVGL�UVTCPG�LGL�QFQ-
X\FCLVG�CL�XwGVM[�RQFMNCF[�

Rozsah dodávky

�- 5WwKê�XNCUQX�U�QFQDGTCVGĘPÙm
X\FWEJQXÙm�ƂNVTQm�
#�
�- 5V[NKPIQX½�VT[UMC�
$�
�- 0½XQF�PC�QDUNWJW

5MQPVTQNWLVG��êK�X½m�DQNK�FQFCPÅ�XwGVM[�FKG-
N[�C�êK�UC�RTÉUVTQL�RTK�RTGRTCXG�PGRQwMQFKN��
2QwMQFGPÙ�RTÉUVTQL�PGWX½F\CLVG�FQ�RTGX½F\-
M[��
8�RTÉRCFG�RQwMQFGPKC�UC�QDT½ĹVG�PC�PKGMVQ-
TÖ�\�RQDQêKGM�-CWƃCPF�

Bezpečnosť

2TGFVÙm��CMQ�RTÉUVTQL�RTXÙ�TC\�RQWzKLGVG��UK�FÐUNGFPG�RTGêÉVCLVG�PCUNGFWLÖEG�DG\-
RGêPQUVPÅ�RQM[P[��
<C�ÖêGNQm�DG\RGêPÅJQ�RQWzÉXCPKC�FQFTzKCXCLVG�PCUNGFWLÖEG�DG\RGêPQUVPÅ�RQ-
M[P[�

Účel použitia
�- 5RQVTGDKê�LG�WTêGPÙ�PC�UWwGPKG�C�ÖRTCXW�ĘWFUMÙEJ�XNCUQX��0GUmKG�UC�RQWzÉXCĹ�
PC�UWwGPKG�RCTQEJPÉ�C�VWRÅ�\Q�U[PVGVKEMÅJQ�mCVGTK½NW��QDNGêGPKC�C�KPÙEJ�RTGF-
mGVQX�CNGDQ�UTUVK�\XKGTCV�
�- 2TÉUVTQL�PGRQWzÉXCLVG�X�GZVGTKÅTQEJ��
�- 2TÉUVTQL�LG�WTêGPÙ�NGP�PC�RQWzÉXCPKG�X�FQm½EPQUVKCEJ��0KG�LG�WTêGPÙ�PC�RQWzÉXC-
PKG�X�QDEJQFPÙEJ�RTGX½F\MCEJ�
�- 2TÉUVTQL�RQWzÉXCLVG�NGP�PC�RTGFRÉUCPÅ�ÖêGN[�C�U�QTKIKP½NP[m�RTÉUNWwGPUVXQm��-Cz-
FÅ� KPÅ�RQWzKVKG�CNGDQ� \mGP[�PC�RTÉUVTQLK� UÖ�X� TQ\RQTG� U�ÖêGNQm�RQWzKVKC��0C�
wMQF[�X\PKMPWVÅ�RQWzÉXCPÉm�X�TQ\RQTG�U�ÖêGNQm�RQWzKVKC�CNGDQ�wMQF[�X\PKMPWVÅ�
X�FÐUNGFMW�PGURT½XPGL�mCPKRWN½EKG�UC�PGX\ĹCJWLG�\½TWMC��
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Bezpečnosť detí a osôb

Výstraha! 
0GDG\RGêGPUVXQ�WFWUGPKC�FGVÉ�RTK�JTG�U�QDCNQXÙm�mCVGTK½NQm��1DCNQXÙ�
mCVGTK½N�WEJQX½XCLVG�XzF[�mKmQ�FQUCJW�FGVÉ���

�- 6GPVQ�RTÉUVTQL�mÐzW�QDUNWJQXCĹ�FGVK�UVCTwKG�CMQ�8�TQMQX��CMQ�CL�QUQD[�UQ�\PÉ-
zGPÙmK�H[\KEMÙmK��UGP\QTKEMÙmK�CNGDQ�mGPV½NP[mK�UEJQRPQUĹCmK��CNGDQ�QUQD[�
U�mCNÙmK�UMÖUGPQUĹCmK�C�\PCNQUĹCmK��RQMKCĘ�DWFÖ�RQF�FQJĘCFQm�CNGDQ�DWFÖ�
RQWêGPÅ�Q�DG\RGêPQm�\CQDEJ½F\CPÉ�U�RTÉUVTQLQm�C�RQTQ\WmGLÖ�\�VQJQ�X[RNÙ-
XCLÖEKm�mQzPÙm�PGDG\RGêGPUVX½m�
�- &GVK�UC�PGUmÖ�JTCĹ�UQ�URQVTGDKêQm��
�- éKUVGPKG�C�RQWzÉXCVGĘUMÖ�ÖFTzDW��PGUmÖ�X[MQP½XCĹ�FGVK�DG\�FQJĘCFW�
�- &GVK�mNCFwKG�CMQ�8�TQMQX�D[�UC�PGmCNK�\FTzKCXCĹ�X�DNÉ\MQUVK�RTÉUVTQLC�C�RTÉRQLPÅ-
JQ�XGFGPKC��

Všeobecná bezpečnosť

Výstraha! 
0GRQWzÉXCLVG� VGPVQ�URQVTGDKê�X�DNÉ\MQUVK�XCPG�� URTEJ[��WmÙXCFNC�CNGDQ�
KPÙEJ�P½FQD�U�XQFQW�

�- 2TÉUVTQL�UC�PGUmKG�RQWzÉXCĹ�X�RTÉRCFG�RQwMQFGPKC�UKGĹQXÅJQ�M½DNC�CNGDQ�MT[VW��
�- 8�RTÉRCFG�RQwMQFGPKC�UKGĹQXÅJQ�M½DNC�JQ�UmKG�X[mGPKĹ�NGP�CWVQTK\QXCPÙ�QRTCX-
PÙ�UGTXKU��CD[�UC�\CDT½PKNQ�QJTQ\GPKCm��
�- 2QêCU�RTGX½F\M[�UC�RTÉUVTQL�C�RTÉUNWwGPUVXQ�\CJTKGXCLÖ��2QWzÉXCLVG�NGP�TWMQXÀVG�
C�URÉPCêG��MVQTÅ�UÖ�PC�VQ�WTêGPÅ�
�- #M�UC�RTÉUVTQL�RQWzÉXC�X�MÖRGĘPK��RQ�RQWzKVÉ�JQ�QFRQLVG�\Q�UKGVG��RTGVQzG�DNÉ\MQUĹ�
XQF[�RTGFUVCXWLG�TK\KMQ��CL�MGì�LG�RTÉUVTQL�X[RPWVÙ�
�- 2TG�FQRNPMQXÖ�QEJTCPW�UC�X�GNGMVTKEMQm�QDXQFG�MÖRGĘPG�QFRQTÖêC�KPwVCN½EKC�
RTÖFQXÅJQ�EJT½PKêC� 
4%&��U�mGPQXKVÙm�TQ\FKGNQXÙm�RTCEQXPÙm�RTÖFQm�PG-
RTGUCJWLÖEKm����m#��,G�XJQFPÅ�RQTCFKĹ�UC�U�KPwVCNCVÅTQm�
�- 2TÉUVTQL�PGRQP½TCLVG�FQ�XQF[�CNGDQ�FQ�KPÙEJ�VGMWVÉP�C�PGWmÙXCLVG�JQ�RQF�VGêÖ-
EQW�XQFQW�
�- &QFTzKCXCLVG�KPHQTm½EKG�WXGFGPÅ�X�QFUGMW�déKUVGPKG�C�UVCTQUVNKXQUĹp��
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Bezpečnosť pri pripojení
�- 2TÉUVTQL� \CR½LCLVG� NGP�FQ� VCMÅJQ�GNGMVTKE-
MÅJQ�\FTQLC��MVQTÅJQ�PCRÀVKG�C�HTGMXGPEKC�
\QFRQXGFCLÖ� ÖFCLQm� PC� XÙTQDPQm� wVÉV-
MW��8ÙTQDPÙ�wVÉVQM�UC�PCEJ½F\C�PC�URQF-
PGL�UVTCPG�URQVTGDKêC�
�- 2TÉUVTQL� \CR½LCLVG� NGP� FQ� PGRQwMQFGPGL�
\½UWXM[��MVQT½�DQNC�PCKPwVCNQXCP½�RQFĘC�
RTGFRKUQX�

Bezpečnosť počas obsluhy
�- 5RQVTGDKê� PKMF[� PGRQWzÉXCLVG� X� RTÉRCFG��
zG�m½VG�mQMTÅ� TWM[�� URQVTGDKê� LG�mQMTÙ�
CNGDQ�MGì�UVQLÉVG�PC�XNJMGL�RQFNCJG�
�- 5RQVTGDKê�PKMF[�PG\CRÉPCLVG�mQMTÙmK�TW-
MCmK�
�- (ÖMCEÉ�C�PCU½XCEÉ�QVXQT�URQVTGDKêC�PKMF[�
PG\CMTÙXCLVG�
�- -Gì�LG�RTÉUVTQL�X�RTGX½F\MG��PKMF[�JQ�PG-
PGEJ½XCLVG�DG\�FQ\QTW��
�- 5KGĹQXÙ� M½DGN� UC� PGUmKG� FQUVCĹ� FQ� MQP-
VCMVW�U�JQTÖEKmK�êCUĹCmK�RTÉUVTQLC�
�- 2Q�MCzFQm�RQWzKVÉ�X[VKCJPKVG�UKGĹQXÙ�M½-
DGN�\Q�\½UWXM[�

Bezpečnosť pri čistení
�- 2TGF� MCzFÙm� êKUVGPÉm� RTÉUVTQL� X[RPKVG�
C QFRQLVG�JQ�\�GNGMVTKEMGL�UKGVG�
�- 2TGF�êKUVGPÉm�CNGDQ�WUMNCFPGPÉm�PGEJCL-
VG�RTÉUVTQL�X[EJNCFPÖĹ�

Pred prvým uvedením do 
 prevádzky

Čistenie pred prvým použitím
r�2TGF� RTXÙm� RQWzKVÉm� RTÉUVTQL� FÐMNCFPG�
X[êKUVKVG�
RQ\TK�QFUGM�déKUVGPKG�C�UVCTQUV-
NKXQUĹp��

Sušenie a úprava vlasov

Zasuňte sieťovú zástrčku (obr. 1  )

Výstraha! 
0GRQWzÉXCLVG� VGPVQ� URQVTGDKê�
X DNÉ\MQUVK�XCPG��URTEJ[��WmÙXCFNC�
CNGDQ�KPÙEJ�P½FQD�U�XQFQW�

r�5KGĹQXÖ� \½UVTêMW� \CRQLVG� FQ� PGRQwMQFG-
PGL� \½UWXM[�� MVQT½� DQNC� PCKPwVCNQXCP½�
RQFĘC�RTGFRKUQX�

Nastavenie stupňov teploty a prúdu  
vzduchu (obr. 2a  + 2b )
5RQVTGDKê� LG� X[DCXGPÙ� KÏPQXQW� HWPMEKQW��
MVQT½� UC�RTK� \CRPWVÉ� CWVQmCVKEM[�CMVKXWLG��
<CDTCĢWLG�VQmW��CD[�UC�XNCU[�UVCVKEM[�PCDKNK�
C�QFUV½XCNK��8NCU[�UC�X�FÐUNGFMW�VQJQ�NGRwKG�
êGwÖ�C�ĘCJwKG�WRTCXWLÖ�
2QmQEQW� FXQEJ� MQNÉUMQXÙEJ� URÉPCêQX� UC�
FCLÖ�XJQFPG�PCUVCXKĹ�TÐ\PG�UVWRPG�VGRNQV[�
C�RTÖFW�X\FWEJW�

r�0CLUMÐT� PCUVCXVG� XJQFPÙ� UVWRGĢ� VGRNQV[�
PC�JQTPQm�MQNÉUMQXQm�URÉPCêK�
� ���PÉ\MC�VGRNQVC
� ���UVTGFP½�VGRNQVC
� ���X[UQM½�VGRNQVC

r�2QVQm� PCUVCXVG� XJQFPÙ� RTÖF� X\FWEJW�
RQmQEQW�URQFPÅJQ�MQNÉUMQXÅJQ�URÉPCêC��
êÉm�UC�UWwKê�\CRPG�
�����UWwKê�LG�X[RPWVÙ
� ���mKGTP[�RTÖF�X\FWEJW
� ���UKNPÙ�RTÖF�X\FWEJW

4Ð\PG� UVWRPG� VGRNQV[�C�RTÖFW�X\FWEJW�UC�
FCLÖ�
ĘWDQXQĘPG��X\½LQmPG�MQmDKPQXCĹ��
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�

2TK�XQĘDG�XJQFPÅJQ�PCUVCXGPKC�UC�mÐzGVG�
KPwRKTQXCĹ�PCUNGFWLÖEKmK�RTÉMNCFmK�RQWzKVKC�

�- jGVTPÅ�UWwGPKG�� ��� ��
�- 4ÙEJNG�UWwGPKG�� ��
�- 5V[NKPI�� ��

2QêCU� UWwGPKC� CNGDQ� UV[NKPIW� FQFTzKCXCLVG�
mKPKm½NPG����Em�QFUVWR�QF�XNCUQX�

Upozornenie:
2QêCU�UWwGPKC�PGUmÖ�RTÉXQF�X\FWEJW�URQV-
TGDKêC� QDmGF\QXCĹ� CPK� WVGT½M[�� CPK� êCUVK�
QFGXW��/ÐzG� VQ� XKGUĹ� M� RTGJTKCVKW� URQVTG-
DKêC��2TK�RTGJTKCVÉ�UC�URQVTGDKê�CWVQmCVKEM[�
X[RPG�C�LG�mQzPÅ�JQ�\PQXW�\CRPÖĹ�Cz�RQ-
VQm��MGì�X[EJNCFPG�

Použitie stylingovej trysky (obr. 3  )
r�#M� EJEGVG� RTÖF� X\FWEJW� EKGNGPG� RQWzKĹ�
PC�ÖRTCXW��PCUCìVG�PC�X[RPWVÙ�URQVTGDKê�
UV[NKPIQXÖ�FÙ\W�

r�2QVQm� WRTCXVG� VGRNQVW� C� RTÖF� X\FWEJW�
RQmQEQW�QDQEJ�URÉPCêQX�

r�5V[NKPIQXÖ� FÙ\W� mÐzGVG� QV½êCĹ�� CD[� UVG�
mQJNK�\mGPKĹ�RTÖF�X\FWEJW�RQFĘC�RQVTGD[��

r�2QêCU�ÖRTCX[�UC�FÙ\QW�PGFQVÙMCLVG�XNCUQX�

Pozor!
1D\XN½wĹ� RTK� FNJÙEJ� XNCUQEJ� FDCLVG� PC� VQ��
CD[�PGDQNK�RQêCU�UWwGPKC�XVKCJPWVÅ�FQ�\CF-
PÅJQ�RTÉXQFW�X\FWEJW�

Tlačidlo studeného vzduchu   
(obr. 4  )
r�0C� \CƂZQXCPKG� ÖêGUW� RQmQEQW� UVWFG-
PÅJQ�X\FWEJW�RQ�UWwGPÉ�C�ÖRTCXG�XNCUQX�
UVNCêVG� RTK� \CRPWVQm� URQVTGDKêK� FQFC-
VQêPG� VNCêKFNQ� UVWFGPÅJQ� X\FWEJW�� 2TÖF�
X\FWEJW� DWFG� EJNCFPÙ� DG\� QJĘCFW� PC�
PCUVCXGPÖ�VGRNQVW��*PGì�CMQ�VNCêKFNQ�UVW-
FGPÅJQ�X\FWEJW�RWUVÉVG��QRÀĹ�UC�PCUVCXÉ�
RTGFVÙm�\XQNGPÙ�UVWRGĢ�

Vypnutie spotrebiča
r�5WwKê� X[RPKVG� PCUVCXGPÉm� MQNÉUMQXÅJQ�
URÉPCêC�RTG�RTÖF�X\FWEJW�FQ�RQNQJ[���

r�5KGĹQXÖ�\½UVTêMW�X[VKCJPKVG�\Q�\½UWXM[�

Čistenie a starostlivosť

Výstraha! 
*TQ\É� PGDG\RGêGPUVXQ� \½UCJW�
GNGMVTKEMÙm�RTÖFQm�MXÐNK�XNJMQU-
VK��5RQVTGDKê
�- PGRQP½TCLVG�FQ�XQF[�
�- PGFTzVG�RQF�VGêÖEQW�XQFQW�

Pozor!��
0GRQWzÉXCLVG�CPK�wRQPIKG�U�FTUPQW�UVTCPQW��
CPK� CDTC\ÉXPG� êKUVKCEG� RTQUVTKGFM[�� CD[� UVG�
PGRQwMQFKNK�RQXTEJ[�RTÉUVTQLC�C�RTÉUNWwGPUVXC�

Pred prvým použitím
2TGF�RTXÙm�WXGFGPÉm�FQ�RTGX½F\M[�UC�mW-
UÉ� URQVTGDKê� FÐMNCFPG� X[êKUVKĹ�� CD[� UC� QF-
UVT½PKNK�\X[wM[��MVQTÅ�X\PKMNK�RTK�XÙTQDG�

Čistenie prístroja
r�7KUVKVG�UC��zG�UKGĹQX½�\½UVTêMC�LG�X[VKCJPW-
V½�\Q�\½UWXM[�

r�2TGF� êKUVGPÉm� PGEJCLVG� RTÉUVTQL� PCLUMÐT�
XzF[�ÖRNPG�X[EJNCFPÖĹ��

r�2QXTEJ� URQVTGDKêC� êKUVKVG� LGmPG�PCXNJêG-
PQW� JCPFTKêMQW� C� RQVQm� JQ� UVCTQUVNKXQ�
WVTKVG�FQUWEJC�

Čistenie vzduchového filtra (obr. 5  )
8NCU[� C� EJNR[�PC� X\FWEJQXQm�ƂNVTK� \CDTC-
ĢWLÖ�RTÉXQFW�X\FWEJW�C�URQVTGDKê�UC�mÐzG�
RTGJTKCĹ��8\FWEJQXÙ�ƂNVGT�RTGVQ�êKUVKVG�RTC-
XKFGNPG�

r�8\FWEJQXÙ�ƂNVGT�QVQêVG�RTQVK�UmGTW�JQFK-
PQXÙEJ�TWêKêKGM�C�X[DGTVG�JQ�\Q�URQVTGDKêC�



��

r�8\FWEJQXÙ�ƂNVGT�C�mTKGzMW�PC�URQVTGDKêK�
X[êKUVKVG�RQmQEQW�mÀMMGL�MGHM[��

r�8\FWEJQXÙ�ƂNVGT�PCUCìVG�PC�UWwKê�VCM��CMQ�
LG�X[QDTC\GPÅ�PC�QDT½\MW��C�RGXPG�JQ�\C-
MTÖĹVG�X�UmGTG�JQFKPQXÙEJ�TWêKêKGM�

Skladovanie

r�2TGF� WUMNCFPGPÉm� PGEJCLVG� RTÉUVTQL� PCL-
UMÐT�XzF[�ÖRNPG�X[EJNCFPÖĹ�

r�-½DGN�QMQNQ�URQVTGDKêC�PGQmQV½XCLVG�RTÉ-
NKw�RGXPG��mQJNQ�D[�VQ�\�FNJQFQDÅJQ�JĘC-
FKUMC�XKGUĹ�M�RTGNQmGPKW�M½DNC�

r�2TÉUVTQL�UMNCFWLVG�PC�UWEJQm�mKGUVG��
r�#M�EJEGVG�mCĹ�URQVTGDKê�PGWUV½NG�RQTWMG��
mÐzGVG�JQ� \CXGUKĹ� \C�QêMQ�PCRTÉMNCF�PC�
J½êKM�

Likvidácia

Likvidácia obalu
1DCN� XÙTQDMW� LG� X[TQDGPÙ� \� mCVGTK½NQX�
XJQFPÙEJ� PC� TGE[MN½EKW�� 1DCNQXÅ� mCVGTK-
½N[� QFUVTCĢWLVG� X� UÖNCFG� U� KEJ� Q\PCêGPÉm�
X  T½mEK� XGTGLPÙEJ� \DGTPÙEJ� FXQTQX�� TGUR��
RQFĘC�mKGUVP[EJ�RTGFRKUQX�

Likvidácia starého prístroja

2QMKCĘ� Wz� GNGMVTKEMÙ� RTÉUVTQL� ìCNGL�
PGEJEGVG� RQWzÉXCĹ�� DG\RNCVPG� JQ�
QFQX\FCLVG� XQ� XGTGLPQm� \DGTPQm�

FXQTG�RTG�UVCTÅ�GNGMVTKEMÅ�URQVTGDKêG��5VCTÅ�
GNGMVTKEMÅ�URQVTGDKêG�UC�X�zKCFPQm�RTÉRCFG�
PGUmÖ� NKMXKFQXCĹ� RTQUVTGFPÉEVXQm� \DGT-
PÙEJ�UmGVPÙEJ�P½FQD�
RQ\TK�U[mDQN��

Ďalšie pokyny k likvidácii
8½w�UVCTÙ�GNGMVTKEMÙ�RTÉUVTQL�QFQX\FCLVG�VCM��
CD[�PGDQNC�QXRN[XPGP½� LGJQ�ìCNwKC� TGE[M-
N½EKC��
5VCTÅ�GNGMVTKEMÅ�URQVTGDKêG�mÐzW�QDUCJQXCĹ�
wMQFNKXÅ� N½VM[�� 2TK� PGURT½XPGL� mCPKRWN½EKK�
CNGDQ� RQwMQFGPÉ� RTÉUVTQLC� mÐzW� VKGVQ� RTK�
LGJQ�PGUMQTwGL�TGE[MN½EKK�URÐUQDKĹ�WLmW�PC�
\FTCXÉ�CNGDQ�\PGêKUVKĹ�XQFPÅ�VQM[�êK�RÐFW��

Technické údaje

/QFGN *&�$���

0CRÀVKG ��������8`

(TGMXGPEKC ������*\

2TÉMQP �����9

4Q\mGT[�URQV-
TGDKêC�


XÙwMC�Z�wÉTMC�Z�JĔDMC�
EEC�����Z�����Z�88 mm�

&GMNCTQXCP½�JQFPQVC�GmKUKG�JNWMW�VQJVQ�
URQVTGDKêC�LG����F$
#���êQ�RTGFUVCXWLG�
JNCFKPW�#�CMWUVKEMÅJQ�XÙMQPW�X\JĘCFQm
PC�TGHGTGPêPÙ�CMWUVKEMÙ�XÙMQP���R9�

�

Záruka

-CWƃCPF�X½m�RQUM[VWLG�\½TWMW���TQM[��MVQ-
T½�\CêÉPC�RN[PÖĹ�FĢQm�MÖR[�
<Q� \½TWM[� UÖ� X[NÖêGPÅ� RQwMQFGPKC�� MVQTÅ�
DQNK� URÐUQDGPÅ� PGTGwRGMVQXCPÉm�RQM[PQX�
X� P½XQFG� PC� QDUNWJW�� PGURT½XP[m� RQWzÉ-
XCPÉm�� PGQFDQTPÙm� \CQDEJ½F\CPÉm�� UC-
mQXQĘPÙmK�QRTCXCmK�CNGDQ�PGFQUVCVQêPQW�
ÖFTzDQW�C�UVCTQUVNKXQUĹQW�
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Уважаеми клиенти, 

Поздравяваме Ви с покупката на Вашия 
нов уред. Избрали сте продукт с пре-
красно съотношение цена/качество, кой-
то ще Ви доставя много радости. 
Преди да използвате уреда, запознайте 
се с всички инструкции за обслужване 
и безопасност. 
Използвайте уреда само според описа-
нието и за посочените области на прило-
жение. При предаване на уреда на трети 
лица предайте им и цялата му докумен-
тация.

Обхват на доставката 

 - Сешоар със сваляем  
въздушен филтър (A)

 - Стайлинг дюза (B)
 - Ръководство за експлоатация

Проверете дали са налице всички части 
и дали по уреда няма повреди от транс-
портирането. 
Не пускайте в експлоатация повреден 
уред! 
При повреда, моля, обръщайте се към 
филиал на Kaufland.

Безопасност

Преди да използвате уреда за първи път, прочетете внимателно следните 
указания за безопасност.
За безопасна употреба следвайте указанията за безопасност по-долу. 

Употреба по предназначение

 - Уредът е предназначен само за изсушаване и стайлинг на човешка коса. 
Той не бива да се използва за изсушаване на перуки и тупета от синтетич-
ни материали, облекло, други предмети или козина на животи.

 - Не използвайте уреда на открито. 
 - Уредът е предназначен само за домашна употреба. Той не е предвиден за 
промишлено приложение.

 - Използвайте уреда само за описаното приложение и с оригиналните 
принадлежности. Всяка друга употреба или изменение се смятат за не-
съответстващи на предназначението. Не се поема отговорност за щети, 
причинени от употреба, несъответстваща на предназначението, или не-
правилно обслужване. 
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Безопасност на деца и хора

Предупреждение! 
За децата има опасност от задушаване при игра с опаковката!  
Непременно дръжте опаковката далече от деца. 

 - Деца на възраст над 8 години, както и възрастни хора с намалени физи-
чески, сензорни или ментални способности или с недостатъчно опит и по-
знания могат да използват уреда само под наблюдение или след като са 
инструктирани относно безопасната му работа и са разбрали произтича-
щите опасности. 

 - Деца не трябва да играят с уреда. 
 - Почистването и обслужването не следва да се извършват от деца, освен 
ако те не са под контрола на възрастни.

 - Деца под 8 години да се държат далече от уреда и захранващия кабел. 

Общи инструкции за безопасност

Предупреждение! 
Този уред не бива да се използва в близост до вани, душ-кабини, уми-
валници или други съдове, които съдържат вода или други течности.

 - Уредът не трябва да се използва, ако са повредени захранващият кабел 
или корпусът.

 - Ако захранващият кабел е повреден, той може да бъде заменен само от 
оторизиран сервиз, за да се предотвратят опасности.

 - Уредът и принадлежностите му се нагряват по време на работа. Винаги 
използвайте дръжките и бутоните на уреда. 

 - Ако уредът се използва в банята, след употребата му щепселът трябва да 
се извади от контакта, тъй като в близост до вода уредът представлява 
опасност, дори и когато е изключен.

 - Като допълнителна защита се препоръчва в електрическата верига на ба-
нята да се монтира прекъсвач за остатъчен ток (FI/RCD) с не по-висок от 
30 mA номинален ток на задействане. Обърнете се за съвет към извърш-
ващия инсталацията.

 - Не потапяйте уреда във вода или други течности и не го почиствайте на 
течаща вода.

 - Спазвайте инструкциите в раздел „Почистване и поддръжка“.
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Безопасност при свързване

 - Свържете уреда към електрозахранва-
не, чийто напрежение и честота съвпа-
дат с данните от етикета за типа! Ети-
кета с указанията за типа на уреда се 
намира на долната му страна.

 - Свържете уреда само към обезопасен 
контакт, който не е повреден и е инста-
лиран в съответствие с изискванията. 

Безопасност по време на работа

 - Никога не използвайте уреда, ако ръ-
цете Ви или уредът са мокри, или ако 
сте стъпили на мокър под.

 - Никога не включвайте уреда с мокри 
ръце.

 - Отворът за вентилатора и смукателни-
ят отвор никога не бива да са покрити.

 - Не оставяйте уреда без надзор, докато 
работи или докато е свързан към елек-
трическата мрежа.

 - Захранващият кабел не трябва да се 
допира до горещите части на уреда. 

 - След всяка употреба изключвайте ще-
кера от контакта.

Безопасност при почистване

 - Преди всяко почистване изключвайте 
уреда и от електрическото захранване.

 - Преди да почистите или приберете 
уреда, оставете го да се охлади. 

Преди първото пускане 
в  експлоатация

Почистване преди първа употреба

• Измийте внимателно уреда преди пър-
вата употреба (вж. раздел „Почиства-
не и поддръжка“).

Изсушаване и стайлинг на коса

Включване на щепсела в контакта 
(фиг. 1  )

Предупреждение! 
Този уред не бива да се използ-
ва в близост до вани, душ-ка-
бини, умивалници или други 
съдове, които съдържат вода 
или други течности.

• Пъхнете щекера в обезопасен контакт, 
който е инсталиран в съответствие 
с изискванията.

Задаване на степените на  
температурата и на въздушната 
струя (фиг. 2a  + 2b  )

Уредът е с йонна функция, която авто-
матично се активира при включването 
му. Тя предотвратява зареждането на 
косата със статично електричество и на-
електризирането й. Това облекчава раз-
ресването и стайлинга на косата.
С помощта на двата бутона на уреда мо-
жете да задавате подходящите за Вас 
степени на температурата и въздушна 
струя.

• Първо с горния бутон на уреда задайте 
подходящата степен на температурата:

  = ниска температура
  = средна температура
  = висока температура

• След това с долния бутон на уреда за-
дайте подходящата сила на въздушна 
струя, по този начин включвате уреда:

 0 = Уредът изключен
  = слаб въздушен поток
  = силен въздушен поток
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Различните степени на температурата 
и въздушна струя могат да се комбини-
рат (по избор). За настройката можете 
да се ориентирате по следните примери 
за приложение:

 - Щадящо сушене:  /  + 
 - Бързо изсушаване:  + 
 - Стайлинг:  + 

При сушенето и стайлинга дръжте уреда 
на разстояние най-малко 15 cm от коса-
та.

Забележка:
По време на работа нито кърпи, нито 
дрехи не бива да ограничават достъпа 
на въздух до уреда. Това може да дове-
де до прегряване на уреда. При прегря-
ване уредът автоматично се изключва 
и може да се включи отново едва след 
като се е охладил.

Използване на стайлинг дюзата 
(фиг. 3  )
• Ако искате да използвате въздушния 

поток за стайлинг, при изключен уред 
поставете стайлинг дюзата. 

• След това настройте температурата 
и силата на въздушна струя с помощта 
на двата бутона.

• Можете да въртите стайлинг дюзата, 
за да регулирате въздушния поток по 
желание. 

• При стайлинга не докосвайте косата 
с дюзата.

Внимание!
Особено при дълга коса внимавайте да 
не бъде засмукана по време на сушенето 
в задния отвор за постъпване на въздуха.

Бутон за студен въздух  (фиг. 4  )
• За да фиксирате фризурата със студен 

въздух след изсушаването и стайлинга 
на косата, натиснете при включен уред 
и бутона за студен въздух. Независимо 
от зададената температура, въздушни-
ят поток става хладен. При отпускане 
на бутона за студения въздух отново 
се възстановява зададената преди то-
ва степен.

Изключване на уреда

• Изключете уреда като поставите буто-
на за силата на въздушната струя в по-
ложение 0.

• Извадете щепсела от контакта.

Почистване и поддръжка

Предупреждение! 
При влага има опасност от то-
ков удар! Уредът
 - не трябва да се потапя във 
вода;

 - да не се държи под течаща 
вода.

Внимание!  
Не използвайте абразивни гъби, нито 
абразивни почистващи препарати, за да 
не повредите повърхностите на уреда 
и неговите принадлежности.

Преди първата употреба

Преди първото пускане в действие уре-
дът трябва основно да се почисти, за 
да се отстранят евентуални остатъци от 
производството.
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Почистване на уреда

• Уверете се, че щепселът е изваден от 
контакта.

• Преди да почиствате уреда, винаги го 
оставяйте напълно да изстине.

• Почистете повърхността на уреда 
с леко навлажнена кърпа и след това 
грижливо я подсушете.

Почистване на въздушния филтър 
(фиг. 5  )
Космите и влакната затрудняват достъ-
па на въздух и уредът може да прегрее. 
Затова редовно почиствайте въздушния 
филтър.

• Завъртете въздушния филтър в посо-
ка, обратна на часовниковата стрелка, 
и го свалете от уреда.

• Почистете въздушния филтър и решет-
ката на уреда с мека четка.

• Поставете въздушния филтър на уре-
да, както е показано на фигурата, и го 
затегнете в посока на часовниковата 
стрелка.

Съхранение

• Винаги оставяйте уреда да се охлади 
напълно, преди да го приберете.

• Не навивайте кабела много опънато 
около уреда, това с времето може да 
доведе до прекъсване на кабела.

• Съхранявайте уреда на сухо място. 
• За да Ви е уредът винаги под ръка, мо-

жете с помощта на халката да го зака-
чате например на някаква кука.

Отстраняване на отпадъците

Изхвърляне на опаковката

Опаковката на продукта е от рецикли-
ращи се материали. Отстранявайте ма-
териалите на опаковката в съответствие 
с обозначението им на обществените 
места за събиране на отпадъци, респ. 
според изискванията във Вашата стра-
на.

Отстраняване на непотребния уред

Ако не искате повече да използ-
вате уреда, предайте го безплат-
но в пункта за събиране на стари 

електроуреди. В никакъв случай старите 
електроуреди не трябва да се изхвърлят 
в контейнера за общи отпадъци (вж. 
символа).

Други указания за отстраняване

Предайте стария електроуред така, че 
да не бъде нарушена възможността за 
неговата повторна употреба или прера-
ботване. 
Старите електроуреди могат да съдър-
жат вредни вещества. При неправилна 
употреба или повреждане на уреда мо-
же впоследствие да възникнат щети за 
здравето или замърсяване на водите 
и почвите. 
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Технически данни

Модел HD-B211

Напрежение 220-240 V~

Честота 50/60 Hz

Мощност 2200 W

Размери на 
уреда

(Височина x ширина x 
дълбочина)
ок. 275 x 214 x 88 mm

Шум 79 dB(A)

 

Гаранция

Kaufland Ви дава гаранция от 3 години 
от датата на покупката.
Гаранцията не се отнася за щети, при-
чинени от неспазване на инструкцията 
за употреба, злоупотреба и неправилно 
боравене, собственоръчни ремонти или 
недостатъчно обслужване и грижи.
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*aben Sie (ragen zur Bedienung des 
)erÀtes!
5EJPGNNG�WPF�MQmRGVGPVG�*KNHG�GTJCNVGP�5KG�
ØDGT�WPUGTG�MQUVGPNQUG�5GTXKEG�*QVNKPG�

 08 00 / 1 52 83 52  

-QUVGPHTGK�CWU�FGm�FGWVUEJGP�(GUV��WPF�
/QDKNHWPMPGV\�
'�/CKN��UGTXKEG"MCWƃCPF�FG
YYY�MCWƃCPF�FG

/áte dotazy týkající se obsluhy zaįízení!
4[EJNQW�C�MQmRGVGPVPÉ�RQmQE�\ÉUM½VG�PC�PCwÉ�
DG\RNCVPÅ�UGTXKUPÉ�NKPEG�

 800 165 894  

$G\RNCVPÅ�XQN½PÉ�\�RGXPÅ�K�mQDKNPÉ�UÉVø�X�T½mEK�
éGUMÅ�TGRWDNKM[��
'�mCKN��UGTXKEG"MCWƃCPF�E\
YYY�MCWƃCPF�E\

+mate li pitanja vezano uz ureîaj!
<C�DT\W�K�UVTWêPW�RQmQä�PC\QXKVG�PCwW�UNWzDW�
\C�MQTKUPKMG�PC�DGURNCVCP�DTQL�

 0800 223 223  

2Q\KX�PC�DTQL�UG�PG�PCRNCäWLG��
'�RQwVC��UGTXKEG"MCWƃCPF�JT
YYY�MCWƃCPF�JT

%zy masz pytania dot. dziaĜania tego 
urzâdzenia!
5\[DMâ�K�HCEJQYâ�RQmQE�QVT\[mCU\�F\YQPKâE�
PC�PCU\â�DG\RĜCVPâ�KPHQNKPKö�
�8�����������
$G\RĜCVPC�KPHQNKPKC�

G�mCKN��UGTXKEG"MCWƃCPF�RN
YYY�MCWƃCPF�RN

 
#veķi Êntrebàri cu privire la utilizarea 
aparatului!
8à�UVàm�NC�FKURQ\KķKG�RTKP�CUKUVGPķC�TCRKFà�őK�
EQmRGVGPVà�FKURQPKDKNà�ITCVWKV�RTKP�JQVNKPG�WN�
PQUVTW�

 0800 080 888 

0WmàT�CRGNCDKN�ITCVWKV�FKP�TGķGNGNG��1TCPIG��
8QFCHQPG��6GNGMQm��7RE�4Qm¾PKC�őK�4%5�4&5�
G�mCKN��UGTXKEG"MCWƃCPF�TQ
YYY�MCWƃCPF�TQ

/áte otázky týkajúce sa obsluhy  
zariadení!
4ÙEJNW�C�MQmRGVGPVPÖ�RQmQE�\ÉUMCVG�PC�
PCwQm�DG\RNCVPQm�UGTXKUPQm�NKPMW�

 0800/152 835  

$G\RNCVPG�\�RGXPGL�VGNGHQPPGL�NKPM[�C�mQDKNW��
'�mCKN��UGTXKEG"MCWƃCPF�UM
YYY�MCWƃCPF�UM

Имате ли въпроси относно използването 
на уреда"
Бърза и компетентна помощ можете да 
получите по нашата безплатна сервизна 
гореща линия:

 0800 1� ��0  
(Обадете ни се безплатно от цялата страна.)
Имейл: VHUYLcH#Naufland.EJ
YYY�MCWƃCPF�DI



Stand der Informationen • Stav informací • Datum informacija • Stan informacji • Versiunea 
KPHQTmCķKKNQT�r�5VCX�KPHQTm½EKÉ�r�Актуалност на информацията: 02 / 2018

� &KG�CMVWGNNG�$GFKGPWPIUCPNGKVWPI�ƂPFGP�5KG�CWEJ�WPVGT��YYY.kauƃand.de

� #MVW½NPÉ�P½XQF�M�RQWzKVÉ�LG�mQzPÅ�PCNÅ\V�VCMÅ�PC�CFTGUG��YYY.kauƃand.cz

� 7RWVG�\C�WRQTCDW�mQzGVG�RQVTCzKVK�K�PC�CFTGUK��YYY.kauƃand.hr

� #MVWCNPâ�KPUVTWMELö�QDUĜWIK�mQŏPC�\PCNGōä�TÏYPKGŏ�PC�UVTQPKG��YYY.kauƃand.pl

  �&KP�CEGUV�mQmGPV�RWVGķK�IàUK�KPUVTWEķKWPKNG�FG�WVKNK\CTG�ĵK�RG��YYY.kauƃand.ro

� #MVW½NP[�P½XQF�PC�QDUNWJW�LG�mQzPÅ�P½LUĹ�CL�PC�CFTGUG��YYY.kauƃand.sk

 Актуалното ръководство за употреба можете да намерите също на:  
 ZZZ.NDXIODQG.EJ

HD-B211

640 / 1151831 / 2892530

*GTUVGNNGT� ��8ÙTQDEG���2TQK\XQîCê���2TQFWEGPV� ��
2TQFWEàVQT���8ÙTQDEC���Производител:

-CWƃCPF�5VKHVWPI���%Q��-)���
4ÒVGNUVT������������0GEMCTUWNm��
&GWVUEJNCPF��0ømGEMQ��0LGmCêMC��0KGmE[��
)GTmCPKC��0GmGEMQ��Германия 

&KUVTKDWKVQT���+mRQTVCVQT�/&��-CWƃCPF�54.�� 
5VT��5HCVWN�ŒàTKK��PT������%JKĵKPàW��/&������� 
4GRWDNKEC�/QNFQXC

Дистрибутор: Кауфланд България ЕООД
енд Ко КД, ул. Скопие 1А, 1�33 София

7TURTWPIUNCPF�� %JKPC� �� <Gmø� RŃXQFW�� éÉPC� �
<GmNLC� RQFTKLGVNC�� -KPC� �� 9[RTQFWMQYCPQ� 
Y� %JKPCEJ� �� ĶCTC� FG� QTKIKPG�� %JKPC� �� -TCLKPC� 
RÐXQFW��éÉPC���Страна на произход: Китай




